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 ﻿Krem do twarzy i ciała Loving Care
Odpowiedni dla całej rodziny, łagodny krem 
nawilżający do twarzy, rąk i ciała. Zawiera naturalne 
mleczko migdałowe i wyjątkowo pięknie pachnie. 
150 ml 99,93/l

34332   25,90

14,99 

150 ml

PIELĘGNUJ PRAWDZIWĄ 
RODZINNĄ MIŁOŚĆ

Jako osoba, dla której rodzina jest najważniejsza, zawsze starasz się o to, co najlepsze 
dla swoich bliskich. Dniem i nocą, na dobre i na złe. Doceniasz najpiękniejsze  

chwile - pełen szczęścia czas spędzony z tymi, których kochasz. 
Wiesz, jak ważne jest czuć się kochanym i bezpiecznym. 

Poznaj serię kosmetyków Loving Care, łagodne produkty do kąpieli i pielęgnacji 
dla ciebie i tych, którzy zajmują najwięcej miejsca w twoim sercu. 

Ciesz się chwilami pełnymi rodzinnej miłości!

DLA CAŁEJ RODZINY

Do twarzy, rąk i ciała

CIESZ SIĘ WSPÓLNYNMI, 
RODZINNYMI CHWILAMI
Loving Care dba o to, co dla ciebie najcenniejsze i potrafi 
sprawić, że drobne codzienne zajęcia przynoszą wiele radości.

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

NOWOŚĆ!
Naturalne mleczko migdałowe 
Używane od wieków i cenione ze względu 
na swoje łagodne działanie mleczko 
migdałowe jest bogatym źródłem witamin 
i minerałów, które doskonale odżywiają skórę.
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  Kremowe mydło w płynie 
do rąk Loving Care
Odpowiedni dla całej rodziny, łagodny 
krem do rąk z naturalnym mleczkiem 
migdałowym. 150 ml 66,60/l

34061   19,90

9,99 

  Mydło do twarzy i ciała 
Loving Care
Odpowiednie dla całej rodziny, łagodne 
mydło do mycia twarzy i ciała. Formuła 
o pięknym zapachu, zawierająca 
naturalne mleczko migdałowe. 125 g 
63,92/kg

34066   12,90

7,99 

  Kremowe mydło w płynie 
do rąk Loving Care
Odpowiednie dla całej rodziny, łagodne 
mydło do mycia rąk. Formuła o pięknym 
zapachu zawiera naturalne mleczko 
migdałowe. 300 ml 49,97/l

34069   22,90

14,99 

150 ml

300 ml

125 g

 

 

 

DLA CAŁEJ RODZINY

Te cenne chwile, kiedy jesteście 
razem... To dzięki nim twoja rodzina 

czuje miłość i bezpieczeństwo.

PIELĘGNACJA 
PEŁNA MIŁOŚCI

NOWOŚĆ!
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  Odżywczy kremowy żel pod 
prysznic Loving Care
Pielęgnujący skórę kremowy żel pod 
prysznic z naturalnym mleczkiem 
migdałowym. Łagodna formuła 
o zbalansowanym pH. 400 ml 37,48/l

34058   24,90

14,99 

  Szampon z odżywką Loving 
Care do każdego rodzaju włosów
Łagodny, odpowiedni dla całej rodziny 
szampon z odżywką, który delikatnie 
oczyszcza i pielęgnuje włosy. Zawiera 
naturalne mleczko migdałowe. 
400 ml 49,98/l

34060   29,90

19,99 

  Odżywczy balsam do ciała 
Loving Care
Balsam do ciała dla całej rodziny. 
Łagodna formuła o zbalansowanym pH 
intensywnie odżywia skórę. Zawiera 
naturalne mleczko migdałowe oraz 
cudownie pachnie. 400 ml 49,98/l

34063   32,90

19,99 

400 ml

400 ml

400 ml

 

 

 

DLA CAŁEJ RODZINY

NOWOŚĆ!

PIELĘGNUJ RODZINNĄ 
MIŁOŚĆ

Piękne chwile w codziennym życiu rodzinnym sprawiają, że 
czujemy się kochani, bezpieczni i szczęśliwi. Pielęgnuj tę miłość. 

Loving Care.
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RĘCZNIK DO CIAŁA

RĘCZNIK DO TWARZY

 ﻿Zestaw ręczników Northern Beauty
Zestaw dwóch luksusowo miękkich 
ręczników w kolorze turkusowym. 
Dwa rozmiary: duży i średni. Związane 
śliczną, satynową wstążką. Materiał: 
100% bawełna. Wymiary: 140 x 70  
i 70 x 50 cm. 

29555   99,99 

Ręczniki związane 
są uroczą, 

satynową wstążką

140x70 cm

70x50 cm

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

PR
O

M
O

C
JEMIĘKKIE 

RĘCZNIKI 
Z BAWEŁNY 
O DOSKONAŁEJ JAKOŚCI

DWA W ZESTAWIE 
ZA JEDYNE 

49,99 
JEŚLI WYDASZ 69 zł 

NA PRODUKTY Z TEGO KATALOGU

• 100% bawełna frotté  
• Supermiękkie 
• Chłonne

ZAOSZCZĘDŹ 50 zł
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CZYSTOŚĆ JEST WAŻNA! 
Czyszczenie pędzli jest konieczne, jeśli chcesz, by służyły ci jak najdłużej 
i by zachować je w doskonałym stanie. Zalecamy regularne oczyszczanie 
akcesoriów do makijażu. Pędzle do produktów o kremowej i płynnej 
formule (np. podkładów i korektorów) powinny być czyszczone częściej.

NOWOŚĆ!

 ﻿Tarka do czyszczenia pędzli
Wyprofilowana, silikonowa tarka 
efektywnie usuwa zanieczyszczenia 
z pędzli o różnych kształtach 
i rozmiarach, zarówno na sucho,  
jak i na mokro. Pomaga na dłużej 
zachować doskonały stan akcesoriów. 
Z dołączoną instrukcją użycia. 
Wymiary: 7,3 x 5,4 x 3 cm. 

29580   19,99

9,99 

EFEKTOWNY MAKIJAŻ
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W TYM KATALOGU:

BĄDŹMY W KONTAKCIE:

Mogą Państwo zwrócić Waszemu Konsultantowi 
dowolny zakupiony u niego produkt w ciągu 10 dni 
od daty zakupu. W zamian mogą Państwo zażądać 
od Konsultanta dostarczenia innego produktu 
Oriflame o tej samej wartości lub zwrotu pieniędzy.

Oriflame jest członkiem Stowarzyszenia 
Sprzedaży Bezpośredniej (DSA) oraz 
Światowej Federacji Stowarzyszeń 
Sprzedaży Bezpośredniej (WFDSA). 

Informacje o prowadzonej przez Oriflame polityce 
dobrostanu zwierząt znajdziesz na www.oriflame.pl.

Dzięki współpracy z organizacją Rainforest 
Alliance gwarantujemy, że papier używany do 
produkcji naszych Katalogów pochodzi z dobrze 
i odpowiedzialnie zarządzanych zasobów leśnych. 

Fundacja Oriflame realizuje ideę niesienia 
pomocy dzieciom i młodym kobietom 
poprzez szeroki zakres inicjatyw i projektów o 
charakterze edukacyjnym. 

instagram.com/oriflamepoland/

youtube.com/oriflamepoland

www.facebook.com/oriflamepl

www.twitter.com/oriflamepoland

CIAŁO I WŁOSY

AKCESOR IA

ZAPACHY 

DLA NIEGO

WELLNESS

PIELĘGNACJA CERY

TARKA DO CZYSZCZENIA PĘDZLI
Makijaż, który daje fantastyczne 
efekty - to udowodnione!
Kupując nowy produkt, nie wiesz, jak będzie działał... W Oriflame tworzymy 
produkty, których stosowanie przynosi świetne rezultaty. Od samego początku 
opracowujemy je tak, by być pewnym, że spełnią twoje wymagania.

Produkty Oriflame testowane są przez 
ludzi w naturalnych warunkach. 
Dzięki temu możemy poznać prawdziwe 
rezultaty działania naszych kosmetyków. 
Gdy mówimy, że Pomadka The ONE 
Power Shine jest o 50% bardziej lśniąca 
niż inne szminki, możesz być pewna, 
że tak jest naprawdę!

Czy wiesz, że zanim wprowadzimy 
produkt do katalagu, badamy go latami. 
W naszych najnowocześniejszych 
obiektach badawczo-rozwojowych, 
poddajemy produkty rygorystycznym 
testom konsumenckim i próbom 
klinicznym, by mieć pewność, że są 
bezpieczne i efektywne, a ty je pokochasz.

Dzięki tak wielu badaniom, miliony ludzi 
na całym świecie wiedzą, że stosując nasze 
kosmetyki osiągną oczekiwany efekt  
- za każdym razem. Wypróbuj je sama 
i przekonaj się, jak świetne rezultaty 
możesz osiągnąć!

JAK UŻYWAĆ: 
Zmocz pędzel i nałóż na niego nieco łagodnego środka 
oczyszczającego, najlepiej szamponu dla dzieci lub mydła do rąk. 
Przekręcaj pędzel po powierzchni z kuleczkami, aż pojawi się piana. 
By pozbyć się trudnych do usunięcia zanieczyszczeń, przesuwaj 
pędzel wzdłuż rowków. Wypłucz czystą wodą i pozostaw na 
płaskiej powierzchni do wyschnięcia.

NOWOŚĆ!

W TYM KATALOGU

INSPIROWANE 
NATURĄ
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JEŚLI CHODZI 
O PRECYZJĘ

NOWOŚĆ!

WŁÓKNO NYLONOWE 
Włókna nylonowe są kluczowym 
elementem wszystkich naszych nowych 
akcesoriów do makijażu. Dzięki 
temu, w związku z produkcją pędzli 
nie ucierpiały zwierzęta. Syntetyczne 
włókna są niezwykle miękkie, łatwiejsze 
do utrzymania w czystości oraz 
na dłużej zachowują kształt  
i funkcjonalność.

BAMBUS ZE 
ZRÓWNOWAŻONYCH ŹRÓDEŁ 
Stosowanie materiałów pochodzących ze 
zrównoważonych źródel przynosi korzyści 
wszystkim. Dlatego w ramach naszego 
zobowiązania wobec klientów i środowiska, 
wszystkie obsadki naszych pędzli są 
wykonane z bambusa - rośliny, która szybko 
rośnie, a jej uprawa jest odnawialna.

ZGRZEWANE OPAKOWANIA 
Każdy pędzel zabezpieczony jest 
przezroczystym, zgrzewanym i higienicznym 
opakowaniem, które dodatkowo chroni 
nasze akcesoria do makijażu przed 
odkształcaniem.

  Pędzel do podkładu Precision
Długość: 16,5 cm. Średnica: 1,3 cm. 

29674   39,99

19,99 
  Pędzelek do korektora Precision
Długość: 15,2 cm. Średnica: 0,9 cm. 

29597   29,99

14,99 

  Pędzel do różu Precision
Długość: 17 cm. Średnica: 1,3 cm. 

29594   29,99

14,99 

  Pędzel do pudru Precision
Długość: 18 cm. Średnica: 1,5 cm. 

29655   39,99

19,99 

  Pędzelek do brwi Precision
Długość: 15,3 cm. Średnica: 0,7 cm. 

29593   19,99

9,99 
  Pędzelek do kresek Precision
Długość: 11,2 cm. Średnica: 0,5 cm. 

29591   19,99

9,99 
  Pędzel do blendowania Precision
Długość: 16,7 cm. Średnica: 0,9 cm. 

29598   29,99

14,99 
Doskonale wyprofilowany 
pędzel do perfekcyjnego 
nakładania podkładu.

NIESKAZITELNA 
CERA

UKRYJ 
NIEDOSKONAŁOŚCI
Kompaktowy, 
płaski pędzelek 
do korektora.

Duży, miękki pędzel 
do pudru.

ŁATWE 
PUDROWANIE

PODKREŚLA 
POLICZKI
Miękki pędzel 
do różu.

IDEALNE 
BRWI
Precyzyjnie 
wyprofilowany pędzelek 
do modelowania 
idealnego łuku brwi.

Ergonomiczny 
pędzelek do 
malowania kresek.

PERFEKCYJNA 
LINIA

Miękki i jednocześnie 
gęsty, wyprofilowany 
pędzelek do ust.

BEZBŁĘDNE 
BLENDOWANIE

Lydia Smeds, 
Wizażystka

POSTAW 
NA JAKOŚĆ

REKOMENDOWANE PRZEZ 
WIZAŻYSTÓW 
"Każdy pędzel został stworzony, by twój 
makijaż był perfekcyjny, nawet jeśli 
nie jesteś profesjonalną makijażystką. 
Dzięki akcesoriom Precision staniesz się 
mistrzynią detalu i uzyskasz wymarzony 
look - modny, śmiały... jaki tylko 
zechcesz." 
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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33568 
Blackest 

Black

Wydłuża

Pogrubia

Podkręca

Rozdziela

Odżywia
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WYPRÓBUJ TUSZ WONDERLASH 
W NAJGŁĘBSZYM ODCIENIU 

CZERNI!
NASZA KULTOWA FORMUŁA 5 w 1:Z okazji 50-lecia Oriflame, nasz 

kultowy Tusz do rzęs Wonderlash 
w Jubileuszowej Edycji ma 

najbardziej intensywny odcień 
czerni ze wszystkich maskar 

Oriflame oraz odświętne, 
połyskujące opakowanie, w którym 

jak zawsze znajdziesz legendarną, 
wspaniale rozdzielającą rzęsy 

szczoteczkę.

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 5-w-1 
Wonderlash Jubileuszowa Edycja
Tusz do rzęs w Jubileuszowej Edycji, którego 
unikalna formuła pogrubia, wydłuża, podkręca, 
rozdziela i pielęgnuje rzęsy, a także zapewnia im 
najbardziej intensywną czerń ze wszystkich 
maskar Oriflame. 8 ml 1873,75/l

 39,90

14,99 
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  Tusz do kresek 
The ONE Stylo
0,8 ml 24987,50/l

 34,90

19,99 

Idealna do 
regulacji brwi 
lub usuwania 
włosków 
z twarzy

  Pęseta
Wykonana ze stali 
nierdzewnej, testowana na 
obecność niklu. Wymiary: 
9,6 x 0,9 x 0,5 cm. 
Testowana na obecność 
niklu. 

26862   14,90

4,99 

  Temperówka Dual
Wymiary: 3,5 x 2,8 
x 2,5 cm. 

27730   9,90

4,99 

Podwójna, wykonana 
z wytrzymałego plastiku

INTENSYWNE PIGMENTY 
tworzą na powiekach bogaty, 
głęboki efekt – 99% potwierdza**

**Badanie konsumenckie w grupie 67 kobiet

24 
GODZINY*

INSPIRACJA
Nie obawiaj się śmiałych linii! 
Wypróbuj najmodniejsze trendy 
sezonu - makijaż nawiązujący do stylu 
"kociego oka" lub bardzo wyrazistą 
wersję looku a'la Kleopatra, którą 
stworzysz malując kreskę także nad 
załamaniem powieki. 

UDERZAJĄCE SPOJRZENIE 
Aby mocno podkreślić oczy, obwiedź je 

ciemnym odcieniem kredki typu kohl.

32292 
Brown

32293 
Grey

32294 
Nude

32291 
Black
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Możesz nią 
malować linię 
wodną oka

Latwo się 
rozprowadza

Odpowiednia do 
oczu wrażliwych
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WYKREUJ IDEALNE 
"KOCIE OKO"

100% EFEKT MAKIJAŻU "SMOKEY" 
MALUJ, ROZCIERAJ, BLENDUJ
Opanowanie umiejętności tworzenia eleganckiego makijażu "smokey" jest niezwykle łatwe, 
gdy masz naszą kredkę do oczu. Rysuj kreski i je rozcieraj - efekt będzie fantastyczny!

*Badanie konsumenckie

  Kredka do oczu 
Kohl The ONE
Bogata w pigmenty kredka typu kohl. 
Gładko się rozprowadza, idealna do 
precyzyjnego rysowania linii i do 
przydymionego makijażu oczu. 
1,3 g 7684,62/kg

 22,90

9,99 

WIELE ZALET:
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ZWIĘKSZA POZIOM NAWILŻENIA 

aż o 47%**

Wzbogacony nawilżającym 
OLEJKIEM 
Z ZARODKÓW 
PSZENICY 
i kojącym ALOESEM

Chroni usta dzięki 
filtrom SPF 15

Błyskawicznie nawilża usta 
i nadaje im delikatny perłowy kolor.

  Kosmetyczka-kuferek 
The ONE
Zapinana na suwak, wykonana 
z czarnego poliestru 
kosmetyczka, w której możesz 
przechowywać swoje ulubione 
kosmetyki. Ozdobiona logo 
The ONE logo. W środku 
wygodna przegródka i miejsca 
na pędzle. 19 x 13 x 13 cm. 

29250   49,90

39,99 

  Cień do powiek 
w sztyfcie The ONE 
Colour Unlimited
1,2 g 16658,33/kg

 29,90

19,99 

  Pyłkowy cień do powiek 
The ONE
1,3 g 15376,92/kg

 29,90

19,99 

32583 
Nude 

Shimmer

32583 
Nude 

Shimmer

32584 
Peach 

Twinkle

32585 
Taupe 
Glow

32585 
Taupe 
Glow

32586 
Lilac 

Lustre

32587 
Mint 
Dust

31577
Iced 
Sand

31577Iced Sand

31578
Arctic 
Silver

31581
Amazon 

Night

31582
Charcoal 

Dusk

32722
Aqua 
Crush

32723
Peacock 
Nacre

32724
Lilac 
Reef

31579
Sahara 
Bronze

31580
Mauve 
Lava

  Tusz do rzęs The 
ONE Volume Blast
8 ml 3498,75/l

 39,90

27,99 

  Tusz do rzęs The 
ONE Featherlight
8 ml 3498,75/l

 39,90

27,99 

  Tusz do rzęs The 
ONE Hypnotic Depth
8 ml 3498,75/l

 39,90

27,99 

  Wodoodporny tusz 
do rzęs The ONE 
5-w-1 Wonder Lash
8 ml 3498,75/l

 39,90

27,99 

100% WODOODPORNY

24x WIĘKSZA OBJĘTOŚĆ

Zapewnia natychmiastowe 
nawilżenie trwające 
nawet 24h**

**�Testowany klinicznie 
przy użyciu 
korneometru

30460
Black

32421
Black

32435
Deep 
Black

32436
Deep 
Blue

33004
Black
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NIEZWYKŁA LEKKOŚĆ

PODKREŚLENIE OCZU 360°

MOCNE, 
WYRAZISTE 
SPOJRZENIE

  Balsam do ust The ONE BB
Upiększający balsam BB do ust rozświetla, 
koi i chroni skórę warg. Zapewnia 
długotrwałe nawilżenie, aż do 24H***. 
Zmniejsza oznaki suchości. 4 g 3747,50/kg

30717   26,90

14,99 



30435 Vibrant Blush

30431 Pink Hypnotic

30443 Sexy Plum

30442 Trendy Berry30436 Clover Haze

30438 Raspberry Sorbet

30439 Brilliant Fuchsia

30440 Glazed Currant

30441 Red Ovation

30430 Lustrous Nude

2120

SPF 12 chroni usta 
przed szkodliwym 
działaniem UV

*Testowana przy użyciu urządzenia do pomiaru 
intensywności blasku
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Makijaż: Pomadka The ONE Power Shine 30438 Raspberry Sorbet.

POMADKA POWER SHINE 
50% WIĘCEJ BLASKU 
NIŻ STANDARDOWA POMADKA*

Pomadka The ONE Power Shine
Perłowe, intensywnie połyskujące, średnio kryjące 
pomadki wzbogacone drobinkami MetaShine 
i pielęgnującym usta kompleksem Lip Kiss. 
1,7 g 5876,47/kg

 34,90

9,99 

Z perełkami 
MetaShine, 
zapewniającymi 
niesamowicie 
połyskujący efekt 
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Rozkosznie pielęgnujące 
MASŁO SHEA 

i OLEJKI ROŚLINNE 
koją i nawilżają usta

Nowe ULTRALŚNIĄCE 
PEREŁKI odbijające 

światło dla efektu 
lustrzanego połysku

Intensywne 
PIGMENTY 
i DROBINKI 

upiększające usta

Głęboki, trwały kolor, który rozświetla 
usta przez cały dzień... lub całą noc.

32450
Pink Mambo

32451
Magnetic Magenta

32452
Purple Rumba

32453
Grape Splash

32445
Sunset Burst

32448
Hot Flamingo

32449
Malibu Blush

WINYLOWY BLASK

  Pomadka w płynie The ONE 
Lip Sensation Vinyl Gel
Niezwykle lekka, żelowa pomadka, zapewniająca 
superintensywny połysk i mocno kryjący, bogaty 
kolor. Dzięki odżywczej, nie klejącej się formule 
sprawia, że usta są miękkie.  5 ml 5998,00/l

 42,90

29,99 

  Pomadka The ONE Triple Core
Innowacyjna trójwarstwowa pomadka łączy pełne 
życia odcienie z intensywnym połyskiem i odżywczą 
pielęgnacją. Nasyca usta kolorem, zapewnia 
całodniowe nawilżenie i intensywnie lśniące 
wykończenie, które podkreśla ich zmysłowy kształt. 
4 g 4997,50/kg

 36,90

19,99 

32444
Tangerine Tango

30980
Spectacular Nude

30981
Ravishing Rose

30982
Sublime Pink

30983
Striking Coral

30984
Amazing Berry

30985
Stunning Clover

30986
Explosive Pink

30987
Dazzling Plum

WYGODNY 
APLIKATOR, 
nieklejąca się formuła, 
ekstremalne pokrycie 
kolorem

POMADKA 3-w-1
INTENSYWNY KOLOR 
– WEDŁUG 97% KOBIET*

*Test konsumencki w grupie 79 kobiet
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EFEKT 
SUPERLŚNIĄCYCH UST

Połączenie lekkiej konsystencji żelu i wyjątkowego blasku 
dla oszałamiającego efektu superlśniących ust.
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32686
Luminous 

Rose

32687
Lustrous 

Peach

32688
Radiant 
Bronze

30612 
Light

30613 
Medium

30614 
Dark

30612 Light
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  Lusterko
Dwustronne lusterko w eleganckiej 
oprawie. Z jednej strony normalne, 
z drugiej powiększające (3x). 
Z ruchomym uchwytem, na którym 
możesz lusterko powiesić lub postawić 
w wygodnej dla użytkownika pozycji. 
Średnica: 15,5 cm. Wymiary: 
22 x 8 cm. 

29043   34,90

24,99 

  Profesjonalna gąbka do 
makijażu
Gąbka do makijażu z wąskim końcem 
do precyzyjnego rozcierania, idealna 
do nakładania podkładu, korektora 
oraz korygowania błędów 
popełnionych w trakcie malowania się. 
Może być używana na sucho i na 
mokro. Wymiary: 4 x 6 cm. 

27686   24,90

14,99 

  Puder The ONE IlluSkin
Rozświetlająca technologia 
HaloLight™ nadaje cerze świeże, 
matowe wykończenie. Puder łączy się 
ze skórą, nie tworząc maski*. 
8 g 3748,75/kg

 44,90

29,99 

  Pyłkowy róż The ONE
Delikatny, lekki róż sypki doskonale 
podkreśla urodę i dodaje świezości 
cerze. Zawiera doskonale łączące się 
ze skórą pigmenty mineralne oraz 
pozwala na budowanie stopnia 
pokrycia kolorem. 2 g 14995,00/kg

 42,90

29,99 

30597 Fair Nude

30598 Nude Pink

30599 Light Ivo
ry

30600 Natural Beig
e

30601 Olive Beige

30
616 Nude Pink 30615 Fair Light

+
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  Korektor The ONE IlluSkin
Dzięki technologii HaloLight™ 
rozpraszającej światło tuszuje 
niedoskonałości i nadaje cerze promienny 
wygląd. Ma lekką, nietłustą konsystencję. 
10 ml 1499,00/l

 29,90

14,99 

03

01

02 Rozprowadź na skórze 
Podkład Illuskin 
zaczynając od środkowej 
części twarzy i rozetrzyj go 
delikatnie w kierunku 
zewnętrznym. By uzyskać 
naturalny efekt, użyj 
niewielkiej ilości podkładu.

Rozjaśnij skórę po obu 
stronach nosa i kąciki oczu 
korektorem Illuskin.

Wykończ makijaż tuszując 
korektorem miejsca 
wymagające silniejszego 
pokrycia.

Dzięki ultra lekkiej, satynowej formule 
podkreśla naturalne piękno cery

Korektor ROZŚWIETLA 
skórę wokół oczu i zmniejsza 
opuchnięcia**

Nadaje skórze uczucie nawilżenia*

Lekka formuła nie pozostawia na 
skórze połysku

TECHNOLOGIA HALOLIGHT™ 
ROZŚWIETLA CERĘ I WYRÓWNUJE JEJ KOLORYT

**Test konsumencki w grupie 104 kobiet
*Test konsumencki z udziałem 92 kobiet
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32687 Lustrous Peach
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PERFEKCYJNY LECZ 
NATURALNY EFEKT

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

*�Testowany w badaniu konsumenckim 
z udziałem 102 kobiet

  Podkład The ONE IlluSkin
Lekki, odbijający światło podkład nadaje 
cerze satynowe wykończenie. Cząsteczki 
opracowane w technologii HaloLight 
rozświetlają skórę. 30 ml 999,67/l

 49,90

29,99 

 
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NOWOŚĆ!SZYBKOSCHNĄCY, 
PERFEKCYJNY BLASK!
Teraz twój manicure będzie gotowy do pokazania światu dosłownie w kilka 
chwil, dzięki zastosowaniu Szybkoschnącego lakieru nawierzchniowego The ONE. 
Lubisz, gdy twoje paznokcie wyglądają wspaniale, więc chroń kolor ulubionej 
emalii twardą, chroniącą przed UV i lśniącą warstwą naszego preparatu! 
 

SZYBKOSCHNĄCY 
LAKIER 

Bardziej trwałe 
wykończenie

Odporny na 
odpryskiwanie, 
rozwarstwianie 
i blaknięcie koloru

3.
Zobacz, jak szybko schnie!

1.
Pomaluj paznokcie emalią 
i poczekaj, aż będą suche 
w dotyku.

2.
Nałóż warstwę 
Szybkoschnącego lakieru 
nawierzchniowego na 
pomalowane paznokcie.

 ﻿Lakier do paznokci 
The ONE Long Wear
8 ml 3112,50/l

 24,90 

30526
Rose Diamond

30528
Fuchsia Allure

33286
Festive Merlot

33288
Watermelon 

Punch

33292
Mystic Forest

33294
Midnight Ocean

30521
Ice Pink

30520
Tiramisu

30524
Lilac Silk

30527
Night Orchid

30529
Red Sky at Night

30531
Ruby Rouge

33287
Spring Grape

33289
Orange Sorbet

33291
Grey Moss

33293
Royal Blue

33510
Crystal Water
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30530
London Red

31194
Amethyst Rock

33285
Hypnotic Lilac

33290
Rosy Nude

33508
Purple Lily

33509
Ocean Wave

33511
Golden Beach

PIELĘGNACJA PAZNOKCI - SZYBKOSCHNĄCY 
LAKIER NAWIERZCHNIOWY

 ﻿Szybkoschnący lakier nawierzchniowy The ONE
Lakier nawierzchniowy, dzięki któremu twój manicure 
wyschnie w mgnieniu oka. Zapobiega blaknięciu koloru, 
tworząc lśniącą warstwę chroniącą przed promieniami UV. 
Wydłuża trwałość manicure i niezwykle efektownie 
wygląda na paznokciach. 8 ml 1873,75/l

33520   24,90

14,99 
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  Żelowy lakier 
nawierzchniowy 
The ONE
8 ml 3112,50/l

32581   24,90 

Przedłuża trwałość 
manicure

  Scrub do skórek 
The ONE
7 ml 3557,14/l

31035   24,90 

  Nawilżający żel do 
paznokci The ONE
8 ml 3112,50/l

33519   24,90 

Pomaga odżywiać 
paznokcie

  Serum do paznokci 
5 w 1 The ONE
8 ml 3112,50/l

32580   24,90 

Nawilża suche, 
Łamliwe paznokcie

  Krem do skórek 
The ONE
10 ml 2490,00/l

31031   24,90 

  Zestaw do 
manicure The ONE
Wymiary: 10,3 x 6,9 
x 2,4 cm. 

24855   39,90 

  Cążki do skórek
Cążki ze stali nierdzewnej, 
dzięki którym możesz 
usuwać nadmiar skórek. 
Wymiary: 9 x 4,8 x 0,9 cm. 

28433   19,90 

  Lakier do paznokci 
The ONE French 
Manicure
8 ml 1873,75/l

 24,90

14,99 

31478 Rose Lace

31476 Peach Pearl

  Paski do manicure 
The ONE
40 pasków w zestawie. 

27997   9,90

6,99 

  Biały lakier do 
paznokci The ONE 
French Manicure
8 ml 1873,75/l

31482   24,90

14,99 

  Emalia 2-w-1 
The ONE
8 ml 2248,75/l

31029   24,90

17,99 

KROK

KROK

KROK

FR ANCUSK I  MANICURE W 3 KROK ACH NIEZAWODNE KOSMET YK I  DL A PIĘKNYCH PA ZNOKCI

ANTYOKSYDANTY I OLEJKI 
odżywiają i chronią

ERGONOMICZNY 
kształt zapewnia najlepsze efekty 

PAZNOKCIE W ŚWIETNEJ FORMIE: 
Dzięki polerce 4 w 1 twoje paznokcie 

bedą miały doskonały kształt: 
1. piłowanie, 2. wyrównywanie, 
3. wygładzanie, 4. polerowanie.   

Łagodnie zmiękcza 
i usuwa skórki

Rewitalizuje przesuszone 
paznokcie i skórki

  Polerka do paznokci 
The ONE
Wymiary: 18 x 2,1 x 1,6 cm. 

27570   14,90

7,99 

  Ochronna emalia do paznokci 
The ONE
8 ml 1623,75/l

31030   24,90

12,99 

  Olejek stymulujący wzrost 
paznokci The ONE
8 ml 1623,75/l

31032   24,90

12,99 

  Odżywka do paznokci 
The ONE
8 ml 1623,75/l

31033   24,90

12,99 

CHRONI I WZMACNIA 
paznokcie

ZAWIERA EKSTRAKT Z KIWI 
ORAZ WITAMINĘ C I E, 
by paznokcie były mocniejsze i rosły 
dłuższe.
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33115
Rose 
Beige

33263
Soft 
Red

33265
Soft 

Berry

33264
Bright 

Raspberry

33266
Soft 
Plum

33262
Bright 
Red

33258
Bright 
Nude

33260
Pearly 
Pink

33259
Pearly 
Nude

33261
Soft 
Pink

33257
Soft 

Lavender

32976 
Shimmering 

Pink

32977 
Pearly 
Pink

32978 
Soft 

Cinnamon

32982 
Shimmering 

Coral

32983 
Bright 

Orange

32984 
Bright 
Red

32979 
Shimmering 

Caramel

32980 
Pearly 
Peach

32981 
Pearly 
Coral

32985 
Soft 
Red

32986 
Soft 

Raspberry

32987 
Shimmering 

Red

32989 
Bright 
Pink

32990 
Shimmering 

Rose

32988 
Soft 

Coral

32991 
Pearly 
Rose

32992 
Pearly 
Fuchsia

32993 
Shimmering 

Cherry

32994 
Pearly 
Berry

32995 
Soft 

Burgundy

33431 
Warm 
Brown

33432 
True 
Black

33425 
Sparkling 

Beige

33426 
Pearly 
Pink

33427 
Shimmering 

Taupe

33429 
Dark 
Olive

33430 
Intense 

Blue

33428 
Soft 
Lilac

33195
Black
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33114 Light Beige
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  Lakier do paznokci Colourbox
Lakier do paznokci COLOURBOX to 
10 fantastycznych kolorów zamkniętych 
w uroczych buteleczkach. Uwolnij 
wyobraźnię i oszałamiaj swoim manicurem! 
5 ml 1998,00/l

 15,90

9,99 

  Puder do twarzy 
Colourbox
Kompaktowy puder w dwóch 
odcieniach, zapewniający uczucie 
komfortu. 6 g 3331,67/kg

 27,90

19,99 

  Pogrubiający tusz do rzęs 
Colourbox
Czarny tusz, który znakomicie 
pogrubia rzęsy, nadając im 
fantastyczną objętość. 
8 ml 1873,75/l

 21,90

14,99 

  Podkład Colourbox
Podkład o stopniu krycia od 
lekkiego po średni. Łatwa w 
aplikacji, nawilżająca formuła 
dostępna jest w czterech 
odcieniach. 30 ml 666,33/l

 24,90

19,99 

  Cień do powiek 
Colourbox
2 g 10950,00/kg

 21,90 

  Kredka do oczu 
Colourbox
0,7 g 25571,43/kg

33433   17,90 

  Pomadka 
Colourbox
4 g 3975,00/kg

 15,90 
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33
25

8 
Br

ig
ht

 N
ud

e
33

26
1 

So
ft 

Pi
nk

EF
EK
TO

W
N
Y 
M
AK

IJA
Ż

 

 

  

 

 

 

LAKIER DO PAZNOKCI

MODNY 
LOOK
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33404
Natural 
Beige

33403
Light 
Ivory

33405
Dark 
Beige

33115
Rose 
Beige

33114
Light 
Beige

33402
Porcelain
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JAK UŻYWAĆ: 
Wyciśnij nieco błyszczyku i rozprowadź na ustach. 
Powtarzaj aplikację gdy tego potrzebujesz i zachwycaj 
apetycznie lśniącymi ustami!

34366
Soft Peach

34367
Soft Pink

34368
Bright Pink

34369
Bright Fuchsia

34370
Bright Red

34371
Soft Plum
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 ﻿Błyszczyk do ust COLOURBOX
Rewelacyjny błyszczyk w sześciu 
odcieniach, dzięki któremu twoje usta 
będą zawsze gotowe do pocałunku. 
8 ml 1248,75/l

 19,90

9,99 

NOWOŚĆ!



32185 Night Glow

32186 Mocha Loca

32189 Electric P
urple

26819 
Lady 
Lilac

31865 Pink M
enthol

31866 O
range Zest

 

31866
Orange 

Zest

31865
Pink 

Menthol

26816 
Downtown 

Grey

26819 
Lady 
Lilac

26820 
Aqua 
Blue

26821 
Sweet 
Olive

26822 
Deep 
Green

34 35

  Cienie do powiek 
Very Me Soft N' Glam
1,9 g 5257,89/kg

 18,90

9,99 

  Kredka do oczu 
Very Me Soft Kajal
1 g 14990,00/kg

 22,90

14,99 

  Tusz do rzęs 
Very Me Extenda
8 ml 1623,75/l

 19,90

12,99 

  Kredka do powiek 
Very Me Double Trouble
1,38 g 7239,13/kg

 17,90

9,99 

  Balsam do ust 
Very Me Colour 
Mania
5 g 2580,00/kg

 12,90 

  Kredka do powiek 
Very Me Double 
Trouble
1,38 g 12971,01/kg

 17,90 
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30427
Midnight 

Blue

30428
Simply 
Black

30429
Steel 
Grey
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32563 
Blue
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EDYCJA 
LIMITOWANA

32189 Electric Purple

32185 Night Glow 32186 Mocha Loca

MIĘKKIE 
LŚNIENIE 
– NA SUCHO, 
METALICZNY 

BLASK – NA 
MOKRO

DWA SUPERMODNE
ODCIENIE W JEDNEJ KREDCE

KUP ZANIM
ZNIKNĄ!
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 ﻿Podwójne cienie do powiek 
The ONE Colour Match
2 g 19950,00/kg

 39,90 

 ﻿Róż do policzków The ONE 
IlluSkin
4 g 10725,00/kg

 42,90 

 ﻿Podkład The ONE EverLasting
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 ﻿Korektor The ONE EverLasting
10 ml 2990,00/l

 29,90 

 ﻿Błyszczyk  Power Shine 
The ONE
5 ml 6580,00/l

 32,90 

 ﻿Konturówka do ust The ONE 
Colour Stylist
0,3 g 76333,33/kg

 22,90 

 ﻿Balsam do ust The ONE 
Lip Spa Care
1,7 g 17588,24/kg

 29,90 

 ﻿Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Podkład The ONE Matte Velvet 
SPF 20
30 ml 1430,00/l

 42,90 

 ﻿Krem The ONE BB SPF 30
30 ml 1230,00/l

 36,90 

 ﻿Puder pyłkowy The ONE
7 g 6414,29/kg

 44,90 

 ﻿Kremowa pomadka The ONE 
5-in-1 Colour Stylist  
4 g 8725,00/kg

 34,90 

 ﻿Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact Metallic
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Matowy mus do ust The ONE 
Lip Sensation
5 ml 8580,00/l

 42,90 

 ﻿Podkład The ONE Illuskin 
Aquaboost
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 ﻿Podkład The ONE Everlasting 
Foundation Extreme SPF 30
30 ml 1430,00/l

 42,90 

 ﻿Zestaw korektorów The ONE
6 g 6650,00/kg

 39,90 

 ﻿Pomadka The ONE 5-w-1 
Colour Stylist Featherlight
4 g 8725,00/kg

 34,90 

 ﻿Pomadka The ONE 5-w-1 
Colour Stylist
4 g 8725,00/kg

 34,90 

31166
Light 
Nude

31167
Fair 

Beige

31434
Spicy 
Nude

31435
Perfect 

Pink

31437
Vibrant 

Pink

31438
Coral 
Ideal

31439
Real 
Red

31440
Smoke 

Red

31594
Fair

31595
Light

31596
Medium

31160
Porcelain

31161
Fair 

Nude

31162
Nude 
Pink

31163
Natural 
Beige

31164
Light Ivory

31598
Translucent

31599
Light

31600 
Medium

33541
Ballerina 

Pink

33542
Eclectic 

Pink

33543
Erratic 
Orange

33544
Very 

Burgundy

33545
Deep 
Purple

30666
Coral 

Charisma
30668

Coral Ideal

30675
VIP 

Beige

30677
Warm 
Nude

30679
Vintage 
Rose

30665
Warm 
Peach

30661
Clover 
Haze

30663
Mysterious 

Pink

30664
Cranberry 

Blush

30659 
Fuchsia 
Hype

30672 
Irresistible 

Red

30671 
Red 

Passion

31651
Melted 

Caramel

31657
Coral 
Creme

31652
Rosewood 

Matte

31655
Succulent 

Pink

31656
Taupe 
Delight

31653
Rose 

Parfait

31654
Fuchsia 
Toffee

31658
Wrapped 

in Red

33154
Vanilla

33155
Porcelain

33156
Fair 

Nude

33157
Nude 
Pink

33158
Light 
Ivory

33159
Natural 
Beige

30977
Pink 
Glow

30978
Shimmer 

Rose

30979
Luminous 

Peach

32283
Vanilla

32284
Porcelain

32285
Natural 

Rose

32286
Natural 
Nude

32287
Light 
Ivory

32288
Natural 
Beige

30969 
Black 
Pearl

30970 
Bronzed 
Brown

30971 
Silver 
Grey

30973 
Pink 

Mauve

30976 
Forest 
Green

30628
Nude 

Reflection

30629
Rose 

Glacier

30631
Soft 

Coral

30632
Iridescent 

Blush

30635
Plum 

Dimension

31442
Transparent

31443
Natural 

Pink
31444
Nude

31587
Porcelain

31588
Fair 

Nude

31589
Light 
Ivory

31590
Warm 
Beige

31591
Natural 
Beige

32713
Peach 

Pavlova

32716
Coral 

Caresse

32714
Rose 
Petal

32717
Taupe 
Touch

32718
Violet 
Velvet

32719
Mulberry 
Meringue

31789
Silver 

Chrome

31790
Grey 

Smoke

31791
Sparkling 

Green

31792
Dazzling 
Taupe

31944
Toffee 
Cream

31945
Satin 
Rose

31946
Coral 
Dream

31947
Red 

Velvet

31948
Plush 
Peach

31949
Pink 

Velour

31950
Raspberry 

Cloud

31951
Rouge 
Suede

32256
Soft 

Mulberry
32257

Boysenberry

32592
Light

32593
Medium

31559
Amazon 
Green

31558
Midnight 

Blue

31557
Onyx 
Black

31560
Deep 
Plum

32257
Boysenberry

32712
Pink 

Cloud

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU OSTATNI RAZ 

W KATALOGU
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  Upiększająca baza pod makijaż 
Giordani Gold
Jedwabista baza, która zmniejsza widoczność 
porów i drobnych zmarszczek, rozświetla skórę 
oraz przedłuża trwałość makijażu*. Stosuj bazę 
pod podkład, by uzyskać efekt perfekcyjnego 
makijażu. Zawiera ekstrakt z orchidei. 
30 ml 1099,67/l

32058   44,90

32,99 

Znacznie 
przedłuża 
trwałość 
makijażu*

*Testy konsumenckie z udziałem 70 kobiet
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OSTATNI RAZ 
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Klaudia Mospan 
Konsultantka Oriflame
 
Dla mnie sukces to 
osiągnięcie swojego 
wymarzonego celu. 
Wiem, że uda mi się 
go zrealizować, a moja 
codzienna praca nad 
sobą mocno mnie 
do tego sukcesu  
przybliża.

Anna Urbaniak 
Menedżer Klubu 

Oriflame 

Uważam, że jestem 
stworzona do sukcesu, 
ponieważ jestem osobą 
ambitną, która ma jasno 
określone cele i do nich 

dąży. Zawsze daję z siebie 
wszystko, angażuję się 
w to, co robię i wiem, 
że  te cechy pomogą 

mi odnieść mój 
wymarzony 

sukces.

  Podkład ujędrniający 
Giordani Gold SPF 8
Podkład, dzięki któremu cera promienieje 
młodzieńczym blaskiem.  Zawiera cenny, 
ekskluzywny ekstrakt z białych trufli, znany ze 
swych właściwości antyoksydacyjnych. Upiększa, 
wygładza, wyrównuje koloryt i sprawia, że skóra 
jest gładka w dotyku. 30 ml 1333,00/l

 64,90

39,99 

Nałóż podkład, który wyrównuje koloryt i sprawia, 
że cera jest promienna i wygląda młodziej 

Zastosuj jedwabistą bazę pod podkład, by uzyskać 
efekt świeżej, młodziej wyglądającej cery 
i przedłużyć trwałość makijażu

ELEGANCJA ZACZYNA SIĘ 
OD NIESKAZITELNEJ 
CERY

Zawiera ekstrakt 
z białej trufli, by 
wyrównywać 

koloryt i nadawać 
cerze młody 

wygląd.

32047
Porcelain

32048
Light 
Rose

32049
Light 
Ivory

32050
Rose 
Beige

32051
Natural 
Beige

„�Początek naszego sukcesu wiąże się z wyjątkowym 
produktem – luksusowym Podkładem ujędrniającym 
Giordani Gold. I my, i nasze klientki kochamy go za 
to, że łączy spektakularny efekt upiększający oraz 
właściwości pielęgnacyjne. Z tak fantastycznym 
kosmetykiem trudno nie odnieść sukcesu!" 
Anna i Klaudia



32414 Pink 33497 
Nude

33498 
Rose

31381
Nude

31382
Coral

31383
Rose

3938

  Konturówka do ust Giordani Gold
Luksusowa, kremowa konturówka, zapewnia 
intensywne nawilżenie i kolor bez smug 
i rozmazywania się przez cały dzień*. 
Unikalnie wyprofilowana szczoteczka dla 
łatwej aplikcji i rozcierania błyszczyka. 
1,6 g 12493,75/kg

 29,90

19,99 

  Pomadka Giordani Gold Iconic 
Matte SPF 12
Bogata, kremowa pomadka o intensywnych 
odcieniach i jedwabiście matowym, w pełni 
kryjacym wykończeniu. Z dodatkiem olejku 
arganowego, zapewniającego komfort przez 
cały dzień*. Z filtrem SPF 12. 4 g 8747,50/kg

 49,90

34,99 

  Odmładzający balsam do ust 
Giordani Gold SPF 12
Kremowy balsam do ust z kwasem 
hialuronowym pomaga odmładzać i udoskonalać 
usta*, dzięki czemu stają się gładsze 
i młodzieńczo witalne. Wypełnia i ujędrnia* 
usta, zapewniając im odpowiedni poziom 
nawilżenia. Filtr SPF 12 chroni delikatną skórę. 
10 ml 2999,00/l

 39,90

29,99 

KOLOR I OCHRONA  
– nawilżająca pielęgnacja –

SPF 

12

Subtelnie połyskujący balsam 
zmiękcza i odżywia usta. Miękki 
aplikator zapewnia delikatne 
i zarazem precyzyjne nakładanie 
kosmetyku. 

*Test konsumencki z udziałem 72 kobiet

32414 Pink

Elegancka pomadka Iconic Matte to mocno kryjące, intensywne 
odcienie o jedwabistym, matowym wykończeniu. Formuła pomadek 
została wzbogacona olejkiem arganowym, dzięki czemu zapewnia 
ustom komfort przez cały dzień*.
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Cenny olejek 
arganowy zapewnia 
nawilżenie i komfort 
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  Lusterko kieszonkowe 
Giordani Gold
Średnica: 6,7 cm. 

28292   29,90

19,99 
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ZMYSŁOWY MAT 
– Intensywny kolor –

32317
Nude 
Rose

32318
Pink 

Touch

32319
Fresh 
Pink

32320
Perfect 
Peach

32321
Orange 
Coral

32322
Violet 
Pink

32323
Bright 
Berry

32324
Dusky 
Rose

32325
Forever 

Red

32326
Dark 

Burgundy



32088 
Light

32089 
Natural

33269
Lustrous 

Peony

33270
Vivacious 

Coral

33271
Elegant 

Red

33268
Silky 
Nude

33272
Luminous 
Burgundy
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32075
Smokey 
Grey

32076
Divine 
Brown

32077
Radiant 
Plum

33092
Blonde

33093 
Brown

31366
Light

31367
Medium

30772 
Black

30556 
Natural

32250
Black

32079

32254 
Medium

32252 
Light

31802
Porcelain

31803
Light 
Rose

31804
Light 
Ivory

31805
Rose 
Beige

31806
Natural 
Beige

33112 
Bronze 
Glow

33111 
Coral 
Glow

31808
Light

31809
Natural

32057
Translucent

32919 
Vanilla

32923 
Amber

32920 
Porcelain

32922 
Natural 
Beige

32921 
Light 
Ivory

31402
Brown

31403
Charcoal 

Grey

31404
Midnight 

Blue

31401
Black

30457
Lavender 

Lustre

30458
Copper
 Shine

30459
Cherry 
Love

30455
Red 

Fatale

30456
Muted 
Plum

30453
Fuchsia
 Divine

30454
True 
Red

30445
Satin 
Beige

30446
Creamy 
Nude

30447
Pink

 Nude

30448
Pearly 
Pink

30450
Peach 
Pink

30451
Lucent 
Pink

30452
Raspberry 

Blush

30449
Rose 
Petal

32073 
Noble 

Burgundy

32068 
Pink 

Carat

32072 
Passionate 

Red

32821
Radiant 
Coral

32820
Pink 
Chic

31430
Blonde

31431
Brown

32081
Natural 
Radiance

32083
Natural 
Peach

32084
Dark 

Bronze

32082
Natural 
Bronze

32077 Radiant Plum
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 ﻿Lakier do 
paznokci 
Giordani Gold 
Intense Shine
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Korektor 
Giordani Gold
2,7 ml 18481,48/l

 49,90 

 ﻿Tusz do kresek 
Giordani Gold
4 ml 10725,00/l

 42,90 

 ﻿Kredka do oczu 
Giordani Gold
1,8 g 14944,44/kg

 26,90 

 ﻿Puder do twarzy 
Giordani Gold 
SPF 15
9 g 7766,67/kg

 69,90 

 ﻿Tusz do rzęs 
Giordani Gold 
Iconic 
All-in-One
8 ml 5612,50/l

32576   44,90 

 ﻿Podkład 
mineralny 
Giordani Gold 
Long Wear 
SPF 15
30 ml 2163,33/l

 64,90 

 ﻿Rozświetlający 
sztyft Giordani 
Gold
5,5 g 10890,91/kg

 59,90 

 ﻿Podkład 
Giordani Gold 
Liquid Silk 
SPF 12
30 ml 2330,00/l

 69,90 

 ﻿Puder pyłkowy 
Giordani Gold 
Invisible Touch
10 g 7990,00/kg

 79,90 

 ﻿Tusz do kresek 
Giordani Gold 
Calligraphy
0,8 ml 53625,00/l

 42,90 

 ﻿Żel do brwi 
Giordani Gold
4 ml 7475,00/l

 29,90 

 ﻿Pęseta 
Giordani Gold
Wymiary: 9,5 
x 0,9 cm. 

28280   19,90 

 ﻿Czarny pędzel 
do pudru 
Giordani Gold
Wymiary: 12,5 
x 2,3 x 2,3 cm. 

28759   44,90 

 ﻿Puder 
w perełkach 
Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

 79,90 

 ﻿Pomadka 
Giordani Gold 
Iconic SPF 15 
Edycja 
Jubileuszowa
4 g 11975,00/kg

 47,90 

 ﻿Tusz do rzęs 
Giordani Gold 
Incredible 
Length
8 ml 5612,50/l

 44,90 

 ﻿Puder 
prasowany 
Giordani Gold 
Jewel
9 g 7766,67/kg

 69,90 

 ﻿Pędzelek do 
cieni w perełkach 
Giordani Gold
Wymiary: 12,7 cm. 

29178   19,90

12,99 

  Kredka do brwi 
ze szczoteczką 
Giordani Gold
1,2 g 16658,33/kg

 29,90

19,99 

  Paletka cieni do 
powiek Giordani Gold
5,2 g 9613,46/kg

 59,90

49,99 

Trzy subtelnie lśniące 
odcienie do modelowania 
i rozświetlania 

Matowy odcień dodający 
wyrazistości

Przeciwstarzeniowy 
ekstrakt roślinny pomaga 
zmniejszać widoczność 
ciemnych cieni oraz 
opuchnięć, a także nadaje 
skórze okolic oczu świeży, 
młodzieńczy wygląd◊.

◊Na podstawie danych o składniku

  Korektor Giordani 
Gold Secret
2 g 14995,00/kg

 42,90

29,99 

Nadanie brwiom 
odpowiedniego kształtu 
to niezbędne zwieńczenie 
makijażu. Stworzyliśmy 
naszą luksusową kredkę, 
by twoje brwi były 
perfekcyjnie piękne.
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 ﻿Pomadka 
Giordani Gold 
Iconic SPF 15
4 g 12475,00/kg

 49,90

 

– bogactwo intensywnych barw –
HIPNOTYZUJĄCE OCZY

Podkreśl piękno oczu luksusowymi kosmetykami 
Giordani Gold, przyjemnymi w aplikacji i noszeniu.  

EDYCJA 
LIMITOWANA
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  Kolczyki Still
Wymiary: 70 x 10 mm 
Materiały: metal, żywica poliestrowa, 
wkręty z hipoalergicznej stali 
nierdzewnej 

29720

29,99 

  Zestaw kolczyków Twilight
Zestaw dwóch par kolczyków, 
z których jedna jest dekorowana 
ciemnozielonymi kamieniami, natomiast 
druga unikalnymi, ręcznie malowanymi, 
w kolorze zgaszonego fioletu. 
Testowane na obecność niklu. 
Wymiary: 1 cm, 2,8 cm. 

29682

29,99 

  Torebka Still
Wymiary: 40 x 20 x 31 cm  
Materiał: PU, poliester 

29717

129,99 

  Zestaw bransoletek Twilight
Elegancki  zestaw dwóch, złociście 
lśniących bransoletek, ozdobionych 
kamieniami: ciemnozielonym oraz 
ręcznie malowanym, w kolorze 
zgaszonego fioletu. Bransoletki można 
nosić razem lub osobno. Testowane na 
obecność niklu. Długość: 18 + 3 cm. 

29681

29,99 

  Naszyjnik Still
Długość: 42 + 6 cm  
Materiał: metal, żywica poliestrowa  

29721

39,99 

  Szal Still
Wymiary: 200 x 80 cm 
Materiał: mieszanka poliestru 
i wiskozy 

29719

49,99 

  Pierścionek Still
Wymiary: średnica wewnętrzna: 
17 mm, szerokość obrączki: 
3 mm. Regulowany. Materiał: 
metal, żywica poliestrowa 

29722

19,99 
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Najbardziej minimalistyczny trend sezonu to monochromatyczne, neutralne 
barwy oraz eksperymenty z wielkością i proporcjami. Śmiała, geometryczna 

biżuteria nadaje stylizacjom nieco prowokacyjny, bardzo ciekawy look.

W środku: 
Podszewka 
w pięknym 
odcieniu różu. 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Zestaw naszyjników Twilight
Zestaw złociście połyskujących 
naszyjników z wisiorkami 
- ciemnozielonym i ręcznie malowanym 
w  kolorze zgaszonego fioletu. 
Naszyjniki można nosić razem lub 
osobno. Testowane na obecność niklu. 
Długość: 40 i 45 + 6 cm. 

29680

39,99 

Spotkanie ponadczasowej formy 
i bogatych kolorów zaowocowało 
niezwykle pięknym projektem, 
wyrażającym intrygujący urok 
chwili, w której noc staje się dniem.

UWAGA, TREND! 
"Dzielony" kształ 
wisiorka został 
zainspirowany 
formami Art Deco.

 

 

 

 

 

 

 

 

W ŚWIETLE 
BRZASKU

PRAWA GEOMETRII
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 ﻿Torebka Classica Monogram
Modna torebka w wyrafinowany 
sposób łącząca beż i czerń. 
Wykonana z imitacji skóry saffiano, 
wyraża klasę i elegancję, łącząc 
prostą formę,  awangardowy wzór 
i  złociste detale. Wymiary: 35 x 15 
x 27 cm. 

29678

129,99 

MISTRZOWSKI WZÓR
Torebka Classica Monogram jest odzwierciedleniem 
najnowszego, graficznego trendu w modzie, obecnego  
w tym sezonie u kilku największych projektantów.  
Ciekawy, niezwykły wzór zdobiący naszą nową torebkę 
dodaje stylizacjom wyrafinowanej subtelności i elegancji.

Zapinana na zamek błyskawiczny, 
podszewka w kolorze beżowym, 
1 duża kieszonka oraz kieszonka 
na suwak.

W ŚRODKU

  Szal Camel Classica
Wyjątkowy szal z modnymi nadrukami 
w ciekawych kolorach. Wymiary: 
90 x 190 cm. Materiał: poliester. 

29334

39,99 

  Portfel Camel Classica
Klasyczny portfel z imitacji skóry 
w kolorze camel, zdobiony złocistym 
detalem. Zapinany na zatrzask, 
z podszewką w odcieniu kremowym. 
Z zapinaną na suwak przegródką na 
monety oraz 12 miejscami na karty. 
Wymiary: 19 x 3 x 10,5 cm. 

29333

59,99 
  Torebka Camel Classica
Klasyczna torebka z imitacji skóry 
w kolorze camel. Zapinana na suwak 
ze stylowym, ułatwiającym otwieranie 
elementem. Z wewnętrznymi 
kieszeniami, w tym dużą zapinaną 
na zamek błyskawiczny. Wymiary: 
35 x 15 x 27 cm. 

29332

129,99 

ZALETY: 
Zapinana na suwak, 
stylowe detale, 
wewnętrzne kieszonki, 
w tym na zamek 
błyskawiczny.

  Torebka Linchao
Rewelacyjna torebka z imitacji skóry 
w kolorze białym. Pasuje do wielu 
stylizacji i może być noszona na trzy 
sposoby: jako składana kopertówka, 
torebka do ręki lub, z dołączym 
paskiem, na ramię. Szykowne plisowane 
elementy i modna, metalowa rączka 
w kształcie koła. Przód torebki ze 
stylowym logo Linchao Zhang. 
38 x 33 x 5 cm 

29528

129,99 

  Kolczyki Linchao
Niezwykłe kolczyki w delikatnym 
odcieniu złota, beżu i czerni. Szwedzki 
minimalizm doskonale kontrastuje 
z płynnymi formami. Z dołączoną ulotką 
pokazującą różne sposoby noszenia. 
Wymiary kolczyków: okrągły: 
4,2 x 6,5 cm; długi: 6 cm. 

29531

24,99 
  Naszyjnik Linchao
Fantastyczny naszyjnik łączący odcienie 
złota z plecionymi, poliestrowymi 
detalami w subtelnym kolorze różu 
oraz czerni. Śmiały design, będący 
doskonałym uzupełnieniem wielu 
stylizacji. 44,5 x 7cm 

29530

39,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

2 sposoby noszenia: 
z klamrą z przodu

 lub z tyłu.

Można je 
nosić razem 
lub osobno

W ŚRODKU  
Podszewka i trzy 
kieszonki, w tym 
jedna zapinana 
na suwak. 

 
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 
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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SPOKOJNY 
ŚWIT
Budzi się świt, a wraz z nim ożywa cała 
natura, ukazując niejednoznaczne szczegóły 
i subtelne zmiany kolorów. Poczuj magiczną 
aurę romantyzmu i spokoju.

  Kolczyki Dew
Długość: 2,3 cm. 

29540

29,99 

  Zestaw bransoletek Dew
Obwód wewnętrzny: 16 cm. 
Rozmiar uniwersalny. 

29538

29,99 

  Naszyjnik Dew
Długość łańcuszka: 42 + 6,6 cm. 
Długość zawieszki: 3,2 cm. 

29537

39,99 

  Kosmetyczka Dew
Nieduża, lecz pojemna kosmetyczka 
wykonana z imitacji skóry w kolorze 
zgaszonego błękitu. Z jednej strony 
dekorowana laserowo ciętym 
motywem kwiatowym. Wykończenie 
w kontrastującym, królewskim 
odcieniu fioletu. Wymiary: 22 x 13 cm. 

29544

34,99 

  Torebka Dew
Wyjątkowa torebka o klasycznym 
kształcie. Wykonana z imitacji skóry 
w zgaszonym odcieniu błękitu, 
dekorowana laserowo ciętym, 
kwiatowym motywem. Uchwyty 
o perfekcyjnie dobranej długości 
pozwalaja na wygodne noszenie torebki 
zarówno w dłoni, jak i na ramieniu. 
Z odpinanym etui na drobiazgi.  
Wymiary: 30,5 x 15 x 29 cm. 

29545

99,99 

  Pierścionek Earthed
Wewnętrzna średnica: 1,7 cm. 

29536

19,99 

  Zestaw kolczyków Earthed
Średnica kulek: 0,8 i 1,3 cm. średnica 
kolczyka z kamieniem: 0,8 cm; długość 
łańcuszków: 4,5, 5, 6 cm. 

29535

34,99   Naszyjnik Earthed
Wewnętrzna średnica chokera: 
13,3 cm; długość łańcuszków: 
30, 31, 35 cm. 

29534

39,99 

  Szal Earthed
Wymiary: 70 x 70 cm. 

29547   

29,99 

  Kopertówka Earthed
Wymiary: 24,5 x 17 cm. 

29549   

59,99 

  Szal Dew Romantic
Wymiary: 190 x 95 cm. 

29546

49,99 

Zapięcie 
magnetyczne, 
fioletowe wnętrze. 
Zapinane na suwak 
etui na drobiazgi.

Dwustronna
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

W ŚRODKU
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  Woda toaletowa Air
Czarujące, kwiatowo-owocowe nuty zapachu 
Air rozbrzmiewają subtelną kobiecością 
i pragnieniem nieograniczonej wolności. 
30 ml 499,67/l

22436   39,90

  Woda toaletowa Fire
Pozwól pasjonującemu zapachowi Fire 
oczarować Cię uwodzicielskim ciepłem 
kompozycji bratków, zmysłowego olejku 
z goździka i bursztynu. 30 ml 499,67/l

22435   39,90

  Woda toaletowa Ice
Odważna i zniewalająca, woda toaletowa Ice 
wabi orzeźwiającym powiewem powietrza 
zroszonego aromatem kwiatów. 
30 ml 499,67/l

22434   39,90
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Y Potęga żywiołów Twoim przeznaczeniem

 
 

 

ZMYSŁOWA 
i rozkoszna

ODWAŻNA 
i pewna siebie

KOBIECA 
i pełna wdzięku

SUBTELNA 
i łagodna

Strona 54

Strona 52

Strona 50

Strona 56

KAŻDA 
WODA ZA

Noszenie perfum jest doznaniem dla 
moich zmysłów. Poprawia mi nastrój 
i sprawia, że ​​czuję się bardziej 
atrakcyjna.

Moje perfumy sprawiają, że czuję się 
bardziej pewna siebie i bardziej 

kobieca. Dzięki nim wyrażam swą 
prawdziwą osobowość.

Noszenie zapachu jest 
wyrażeniem tego, jaka jestem 

i sprawia, że czuję się wyjątkowo. 
To mój sposób na wyróżnienie 

się z tłumu, bycie modną 
i jedyną w swoim rodzaju.

Perfumując się czuję, że jestem 
bliżej natury. Zapach sprawia, 
że jestem zrelaksowana i szczęśliwa, 
dobrze czuję się we własnej 
skórze.

JAK SIĘ 
CZUJESZ, 

NOSZĄC 
PERFUMY?

14,99

czarna porzeczka, konwalia, gardenia tahitańska

bratek, olejek goździkowy, bursztyn

grejpfrut, melon, piżmo

ORIENTALNO-WANILIOWO-OWOCOWY

KWIATOWO-WODNY

KWIATOWO-KONWALIOWY
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  Perfumy Sublime Nature Tuberose
50 ml 1999,80/l

33415   159,90

99,99 
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  Woda toaletowa 
dla niej Women’s 
Collection Delicate 
Cherry Blossom
50 ml 1598,00/l

32440   79,90 

  Woda toaletowa 
Eclat Mademoiselle
50 ml 1998,00/l

32871   99,90 

  Woda toaletowa 
My Little Garden
50 ml 1898,00/l

33241   94,90 

  Woda toaletowa 
Northern Beauty
30 ml 1663,33/l

33423   49,90 

  Woda toaletowa 
dla niej Women´s 
Collection Sensual 
Jasmine
50 ml 1598,00/l

33168   79,90 

  Woda perfumowana Giordani Gold 
Incontro
Przyjmij zaproszenie do ekscytującego flirtu! 
W szyprowo-kwiatowej kompozycji zapachowej 
perfumowanej wody Giordani Gold Incontro 
wyczujesz akordy pomadki, różaną esencję 
i charyzmatyczną paczulę. 50 ml 1499,80/l

26458   104,90   74,99 

  Woda toaletowa 
Tenderly Promise
50 ml 1898,00/l

31875   94,90 

NUTY SZYPROWO-KWIATOWE

 

 

 

 

 

 

  

SUBTELNA 
I ŁAGODNA

Lubisz musujące, świeże zapachy inspirowane naturą. 
Lekkie kompozycje kwiatowe, nuty korzenne i ziołowe 

doskonale pasują do twojego pełnego życia charakteru. 
Jako osoba, która ceni wewnętrzny spokój i harmonię, 

pragniesz zapachu, który zapewni ci dobre 
samopoczucie.

J E J  W Y S O K O Ś Ć
 Tuberoza

Tuberoza to wspaniały, kwitnący 
nocą kwiat. O świcie, gdy z jej 

płatków opada lśniąca rosa, słodkie 
i zarazem świeże nuty aromatu 

tuberozy są najmocniejsze. 
Właśnie ten hipnotyzujący 

moment został uchwycony, dzięki 
zastosowaniu najwyższej jakości, 

etycznie zbieranych kwiatów 
tuberozy.

WIĘCEJ ZAPACHÓW z tej kategorii:

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

NOWOŚĆ!

akordy pomadki, paczula, esencja różana
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ORIENTALNO-CYTRUSOWO-
DRZEWNY

płatki jaśminu, mandarynka, drzewo 
sandałowe

  Woda 
toaletowa Lucia
50 ml 1798,00/l

23223   89,90 

  Woda 
perfumowana 
Volare Gold
50 ml 2798,00/l

33448   139,90 

  Woda 
perfumowana 
Volare Forever
50 ml 1898,00/l

31495   94,90 

  Woda 
toaletowa 
Wonderflower
50 ml 1898,00/l

31300   94,90 

  Woda 
toaletowa Elvie
50 ml 1898,00/l

32235   94,90 

  Woda 
toaletowa Eclat 
Femme Weekend
50 ml 2098,00/l

31293   104,90 

  Woda 
toaletowa Elvie 
Firefly
50 ml 1898,00/l

31119   94,90 

  Woda 
toaletowa Lovely 
Garden
50 ml 1898,00/l

23838   94,90 

  Woda perfumowana Volare
Woda perfumowana Volare łączy ekskluzywne 
nuty liści fiołka, peonii, płatków róży i pralinek, 
rozbrzmiewające luksusem i aurą romantyczności. 
50 ml 1399,80/l

30025   94,90   69,99 

  Woda toaletowa My Naked Truth
Subtelna, kobieca kompozycja z dominującą 
nutą miękkiego, pudrowego kwiatu bawełny. 
Wyszukany zapach dla kobiety, która pragnie 
podkreślić swoje naturalne piękno. 50 ml 1599,80/l

31121   119,90   79,99 

KWIATOWO-RÓŻANO-FIOŁKOWY

liście fiołka, płatki róży, akordy skóry

KWIATOWO-OWOCOWO-DRZEWNY

 japoński osmanthus, kwiat bawełny, kwiat jabłoni

  Woda toaletowa Eclat Femme
Cenione za delikatną urodę 
i uwodzicielski zapach, kwiaty jaśminu 
tworzą serce i duszę tej bajecznej 
kompozycji. Wybrane przez perfumiarzy 
ze względu na swój szlachetny, a zarazem 
ekscytujący charakter, pochodzą z upraw 
we francuskim Grasse, światowej kolebce 
perfumiarstwa. 50 ml 1199,80/l

30128   104,90

59,99 
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WIĘCEJ ZAPACHÓW z tej kategorii:

KOBIECA 
I PEŁNA WDZIĘKU

Twoja romantyczna dusza, elegancja i kobiecość 
sprawiają, że lubisz młodzieńcze, subtelne kompozycje, 
utkane z bukietów promiennych białych kwiatów 
- jaśminu, bzu, magnolii i róż - i wyrafinowanych 
nut drzewnych.

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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  Woda toaletowa 
Power Woman
50 ml 1998,00/l

26769   99,90 

  Woda toaletowa 
Divine
50 ml 1998,00/l

11355   99,90 

  Woda toaletowa 
Enigma
50 ml 2398,00/l

13850   119,90 

  Mgiełka 
zapachowa VIP 
Club Bali
75 ml 532,00/l

33635   39,90 

  Woda 
perfumowana dla 
niej VIP Only
50 ml 1898,00/l

31998   94,90 

  Woda 
perfumowana 
Possess
50 ml 2798,00/l

30886   139,90 

KWIATOWO-DRZEWNO-SZYPROWY

czerwone owoce, złoty irys, ambra
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KWIATOWO-OWOCOWO-DRZEWNY

czerwony jaśmin, puder annato, żurawina
  Woda perfumowana My Red
50 ml 1999,80/l

25403   139,90

99,99 

  Woda perfumowana My Destiny
50 ml 1999,80/l

32535   139,90

99,99 

  Woda perfumowana 
Divine Idol
Bądź divą! Rzuć świat na kolana siłą 
swojej kobiecości! Oszałamiający zapach 
z rodziny kwiatowo-drzewno-szyprowej 
nie pozwoli nikomu przejść obok Ciebie 
obojętnie. Majestatyczny, złoty irys  
tworzy serce tej hipnotyzującej 
kompozycji, która z wolna prowadzi 
Twoich wielbicieli tajemną ścieżką 
zmysłowości. 50 ml 1199,80/l

31297   99,90

59,99 
kwiat lotosu, turmalin, peonia

SZYPROWO-OWOCOWO-ZIELONY
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 

ODWAŻNA 
I PEWNA SIEBIE

Lubisz śmiałe, pełne znaczeń kompozycje, pasujące 
do wolnych duchem kobiet. Twoje perfumy są 

charakterystyczne, zwracają uwagę i budzą zachwyt. 
Uwielbiasz połączenie aromatów drzewnych 

i kwiatowych, a także spektakularne zapachy szyprowe.

WIĘCEJ ZAPACHÓW z tej kategorii:



SENSUAL 
& indulgent
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Passionate and sensual, 
you’re attracted to the 
seductive warmth of 
spices, oriental ingredients, 
incense, musk and sweet 
blossoms. You appreciate 
nuance, finer detail and 
want a fragrance that gives 
sensory pleasure to you as 
well as the people around 
you.
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  Woda 
perfumowana 
Miss Giordani
50 ml 1998,00/l

30399   99,90 

  Woda 
perfumowana 
So Fever Her
50 ml 2098,00/l

31099   104,90 
  Woda perfumowana Paradise
50 ml 2798,00/l

23853   139,90 

  Woda 
perfumowana 
Love Potion
50 ml 2398,00/l

22442   119,90 

  Woda 
perfumowana 
Giordani Gold White 
Original  50 ml 2098,00/l

33137   104,90 

  Woda 
perfumowana 
Amber  Elixir Crystal
50 ml 2098,00/l

33044   104,90 

  Woda perfumowana 
Amazing Paradise
50 ml 2798,00/l

32504   139,90 

kalabryjska bergamotka, 
toskańskie drewno, kwiat 
pomarańczy luxury essenza

KWIATOWO-DRZEWNY

różowy pieprz, płatki jaśminu, piżmo

KWIATOWO-DRZEWNO-
PIŻMOWY

KWIATOWO-OWOCOWO-ZIELONY

zielona gujawa, paradise drop, brachychiton  

ZAPACHY 
PREMIUM*

*�Zapachy premium tworzone są przez najlepszych 
perfumiarzy i przy użyciu najwyższej jakości 
składników.

  Woda 
perfumowana Love 
Potion Secrets dla 
niej  50 ml 2398,00/l

31493   119,90 

  Woda toaletowa 
Incognito dla Niej
50 ml 1198,00/l

32538   59,90 

  Woda toaletowa 
Happydisiac Woman
50 ml 1898,00/l

31630   94,90 

  Woda 
perfumowana dla 
niej Giordani Gold 
Original  50 ml 2098,00/l

32150   104,90 
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WIĘCEJ ZAPACHÓW z tej kategorii:

ZMYSŁOWA 
I ROZKOSZNA

Pełna pasji i zmysłowa, uwielbiasz uwodzicielskie ciepło nut 
korzennych i orientalnych, piżmo i słodki aromat kwiatów. 
Doceniasz niuanse oraz wyrafinowane detale i chcesz, 
by noszona przez ciebie kompozycja przynosiła zmysłową 
przyjemność tobie i otaczającym cię ludziom.

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

  Perfumy Giordani Gold Essenza 
Przepełniona kunsztem i promieniejąca 
unikalną nutą Kwiatu Pomarańczy Luxury 
Essenza kreacja, zamknięta w wyrafinowanym 
flakonie. Zapach mieniący się urzekającym 
blaskiem, niczym drogocenne krople 
płynnego złota. Luksusowa, kwiatowo-
drzewna kompozycja dla kobiet doceniających 
sztukę pięknego życia. 50 ml 1999,80/l

31816   159,90

99,99 
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 ﻿Woda perfumowana Amber Elixir
Inspiracji do stworzenia tego zapachu dostarczył 
bursztyn, jego złocisty czar i tajemniczy urok. 
Amber Elixir emanuje zmysłowością i ponadczasowym 
pięknem. Ciepłe nuty mandarynki i wytrawne akordy 
czarnej porzeczki łączą się z uwodzicielskim zapachem 
heliotropu, bursztynu i piżma. Czujesz, jak zapach 
otacza się bursztynową aurą. 50 ml 799,80/l

11367   104,90

ORIENTALNO-WANILIOWO-
DRZEWNY

bursztyn, heliotrop, mandarynka

SEKRET TWOJEJ ZMYSŁOWOŚCI

39,99
WYPRÓBUJ!

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™
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  Antyperspiracyjny dezodorant 
w kulce Signature
50 ml 199,80/l

31291   16,90
  Antyperspiracyjny dezodorant 
w kulce S8
50 ml 199,80/l

32171   16,90

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w kulce Giordani Gold Man
50 ml 199,80/l

32176   16,90

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Eclat Homme
150 ml 99,93/l

31698   29,90
  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Flamboyant
150 ml 99,93/l

31697   29,90

  Perfumowany spray 
do ciała
75 ml 199,87/l

31704   29,90

  Perfumowany dezodorant 
w kulce Giordani Gold Original
50 ml 199,80/l

32160   16,90

  Perfumowany dezodorant 
kulkowy Volare
50 ml 199,80/l

32492   16,90

  Perfumowany dezodorant 
Volare Forever
50 ml 199,80/l

32495   16,90

KAŻDY 

DEZODORANT 

DO CIAŁA ZA

KAŻDY DEZODORANT 

W KULCE ZA

14,99

9,99

DLA NIEGO

DLA 
NIEGO

DLA NIEJ

DLA 
NIEJ

  Perfumowany spray 
do ciała Eclat Femme 
Weekend
75 ml 199,87/l

31705   29,90

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Possess Man
150 ml 99,93/l

32496   29,90

  Perfumowany spray 
do ciała Paradise
75 ml 199,87/l

31706   29,90
 

 
 

  

 

 

 

 

 

  

Z
A

PA
C

H
Y ŚWIEŻOŚĆ!



62 63

  Mydło w kostce 
North for Men 
Original
100 g 69,00/kg

32007   6,90 

  Żel do golenia 
North for Men 
Recharge
200 ml 199,50/l

32009   39,90 

  Żel do mycia ciała 
i włosów North for 
Men Recharge
250 ml 79,60/l

32011   19,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy 
North for Men 
Recharge 48h  
50 ml 298,00/l

32013   14,90 

  Przeciwzmarszczkowy 
krem pod oczy North for 
Men Advanced Age 
Control
15 ml 1993,33/l

32015   29,90 

  Pianka do golenia 
dla skóry wrażliwej 
North for Men 
Sensitive
200 ml 149,50/l

32016   29,90 

  Kojący krem do 
twarzy dla skóry 
wrażliwej North for 
Men Sensitive
50 ml 598,00/l

32017   29,90 

  Zestaw 
podarunkowy 
North for Men 
Original
250 + 50 ml 83,30/l

32018   24,99 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant 24 h 
North for Men 
Original
150 ml 132,67/l

32006   19,90 

  Pianka do golenia 
North for Men Original
Bogata pianka do golenia zapewniająca 
efektywne i łatwe golenie. Po użyciu 
cera jest gładka i nawilżona.  
200 ml 99,95/l

32002   29,90   19,99 

  Szampon przeciwłupieżowy 
North for Men Original
Tworzący bogatą pianę szmpon, który 
sprawia, że łupież znika już po jednym myciu 
włosów. 250 ml 71,96/l

32001   22,90

17,99 

  Żel do mycia ciała i włosów North 
for Men Original
Oczyszcza i jednocześnie odżywia skórę 
oraz włosy. Dodaje wigoru i zapewnia 
uczucie nawilżenia. 250 ml 59,96/l

32005   19,90

14,99 

  Przeciwzmarszczkowy krem 
North for Men Advanced Age Control
Lekki krem-żel, który szybko się wchłania 
i nawilża skórę nawet do 24 godzin**. 
Poprawia elastyczność i jędrność skóry 
oraz wyraźnie zmniejsza widoczność 
zmarszczek*. Przebadany dermatologicznie.  
50 ml 599,80/l

32014   39,90

29,99 

MOC 
ŚWIEŻOŚCI
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Żel do mycia 
2 w 1 nawilża 
oraz odnawia 
skórę i włosy

Pomaga zwalczać 
widoczne oznaki 
starzenia: 
79% potwierdza*
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Łupież znika już 
po jednym myciu 
głowy*
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ARCTIC PRO DEFENCE: 
Nasz kultowy, bogaty 
w antyoksydanty składnik 
pochodzący ze wschodniej 
Syberii chroni skórę 
przed zewnętrznymi 
i wewnętrznymi 
zagrożeniami.

D
LA

 N
IE

G
O

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
North for Men Recharge 
48h 150 ml 99,9

3/l32012   19,90   
14,99 
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ARCTIC PRO DEFENCE: 
kompleks ten zawiera nasz kultowy, 
bogaty w antyoksydanty składnik 
pochodzący ze wschodniej Syberii, 
dzięki któremu chroni skórę przed 
zewnętrznymi i wewnętrznymi 
zagrożeniami.  

Cynk: chroni skórę i włosy przed 
niekorzystnym oddziaływaniem 
czynników zewnętrznych, na przykład 
promieniowaniem UV oraz tonizuje 
i odnawia.

  Balsam po goleniu 
North for Men Original
Kremowy, chłodzący balsam 
z kompleksem Arctic Pro Defence 
i cynkiem błyskawicznie się wchłania,  
koi i chroni skórę po goleniu. Natychmiast 
zmniejsza uczucie suchości oraz ściągnięcia 
i zapewnia efekt 24-godzinnego nawilżenia 
cery. 50 ml 159,80/l

32004   19,90

7,99 

  Woda po goleniu 
North For Men Unlimited
Woda po goleniu, która łatwo się wchłania, 
kojąc skórę. Rewitalizuje, dzięki dodającemu 
wigoru zapachowi i zawartości olejku z trawy 
cytrynowej. 100 ml 199,90/l

33162   49,90

19,99 

WODA 
PO GOLENIU

Woda po goleniu 
odświeża skórę

Natychmiast koi skórę* 
i zapewnia jej 24-godzinne 

nawilżenie**

*Test konsumencki

BALSAM 
PO GOLENIU

EDYCJA LIMITOWANA

JAK 
SIĘ CZUJESZ, 

NOSZĄC 
PERFUMY?

SWOBODNY 
i dynamiczny

ZMYSŁOWY 
i nietuzinkowy

ŚMIAŁY 
i charyzmatyczny

MĘSKI 
i elegancki

Moje perfumy sprawiają, że czuję się 
dobrze i swobodnie. Jest w nich coś, 

co daje mi poczucie świeżości 
i czystości.

To, jaki zapach noszę jest 
ważne dla moich zmysłów oraz 

sprawia, że lepiej się czuję 
i przyciągam uwagę kobiet. 

Kompozycja, którą noszę wyraża 
moją osobowość i sprawia, że czuję się 
kimś wyjątkowym. To mój sposób 
na  wyróżnienie się z tłumu 
i podkreślenie mojego stylu.

Moja woda toaletowa to dla mnie 
zastrzyk świeżości. Podkreśla 
moją męską siłę i sprawia, że 
jestem bardziej pewny swoich 
możliwości.

Strona 66 Strona 68

Strona 70 Strona 72

Olejek z trawy cytrynowej 
ma intensywnie pobudzający, 
odświeżający i dodający wigoru 
aromat, dzięki czemu pomaga 
zwiększać witalność 
i budzić zmysły.

**Testy instrumentalne

 

 
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  Woda toaletowa Signature
Dla mężczyzny kreatywnego, niepowtarzalnego, 
zaskakującego niezwykłymi pomysłami. Nuty gałki 
muszkatołowej symbolizują artystyczną duszę, 
akordy gruszki - oryginalność, a olejek wetiwerowy 
- wyszukaną elegancję. 75 ml 799,87/l

12190   99,90

59,99 
  Woda toaletowa 
Be the Legend
75 ml 1265,33/l

30468   94,90 

  Woda toaletowa 
So Fever Him
75 ml 1398,67/l

31074   104,90 

  Woda toaletowa 
Glacier Rock
100 ml 799,00/l

31145   79,90 

  Woda toaletowa 
Signature Zoom
75 ml 1332,00/l

31288   99,90 

  Woda toaletowa 
Giordani Gold 
Notte
75 ml 1398,67/l

32797   104,90 

  Woda toaletowa 
Paradise Man
75 ml 1465,33/l

32997   109,90 

  Woda toaletowa 
Glacier
100 ml 799,00/l

8150   79,90 

gałka muszkatołowa, gruszka, 
wanilia

DRZEWNO-OWOCOWE

paczula, liście cedru, miechunka

bergamotka, czarny pieprz, wetiwer

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

WIĘCEJ ZAPACHÓW z tej kategorii:

ZMYSŁOWY 
I NIETUZINKOWY

Idealne dla charyzmatycznych, kreatywnych mężczyzn 
zapachy są budowane z nut pochodzących z najdalszych 

zakątków świata. Przyprawy, egzotyczne rośliny, 
aromatyczne odmiany drewna...Wyjątkowa zmysłowość 

i  ciepło otaczają noszącego taką kompozycję mężczyznę 
aurą wyrafinowania i  tajemniczości.

D
LA

 N
IE

G
O

AROMATYCZNO-DRZEWNY

DRZEWNO-WETIWEROWY

  Woda toaletowa Incognito dla Niego
Wygraj miłosną rozgrywkę dzięki śmiałej kompozycji 
cierpkiej, soczystej miechunki, liści cedru i zmysłowej 
paczuli. 50 ml 859,80/l

32540   59,90   42,99 

  Woda toaletowa Giordani Gold Man
Niezwykła nuta wetiweru, teraz zamknięta we 
wspaniałym flakonie. Kultowy zapach, idealny dla 
charyzmatycznego mężczyzny, który potrafi docenić 
wyrafinowane drobiazgi. Kompozycja rozświetlona 
bergamotką, ze szczyptą pieprzu i wysublimowaną, 
drzewną nutą wetiweru. 75 ml 999,87/l

32155   104,90   74,99 
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pieprz różowy, zamsz, 
bergamotka

DRZEWNO-WODNY

  Woda toaletowa 
Eclat Homme
75 ml 1398,67/l

30173   104,90 

  Woda toaletowa 
Venture
100 ml 799,00/l

32503   79,90 

  Woda toaletowa 
Excite by Oriflame
75 ml 1132,00/l

15560   84,90 

melon, gniecione igły sosnowe, 
czarny bursztyn

  Woda toaletowa 
Eclat Homme Sport
Subtelne nuty zamszu i intensywnie 
orzeźwiający akord bergamotki z terenów 
południowej Francji tworzą harmonijną 
kompozycję, łączącą ekscytującą witalność 
i niewymuszoną elegancję, idealną dla 
mężczyzny, który wie, jak cieszyć się życiem.   
75 ml 666,53/l

31236   104,90

49,99 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
 

 

 
 

 

 

MĘSKI 
I ELEGANCKI

Kompozycje o silnie męskim charakterze, 
dzięki którym zyskasz świeżość i pewność 

siebie. Aromatyczne i orzeźwiające, 
z ciepłymi akcentami, są idealne zarówno 

do pracy, jak i na wieczorne imprezy. 
Najbardziej klasyczne zapachy dla 

mężczyzn zapewniają uczucie komfortu.

WIĘCEJ ZAPACHÓW z tej kategorii:

D
LA

 N
IE

G
O

grejpfrut, lawenda, skóra 
cordovan

AROMATYCZNO-DRZEWNY AROMATYCZNO-DRZEWNY

  Woda toaletowa Eclat Lui
Ponadczasowy, wyrafinowany zapach, 
którego główną nutą jest niezwykły 
akord skóry cordovan, nadający 
kompozycji aurę nowoczesności. 
75 ml 933,20/l

32950   99,90   69,99 

  Woda toaletowa Excite Force
Uwolnij swoją siłę i pokaż swoje prawdziwe ja! 
Soczysta świeżość melona i pobudzający zapach 
gniecionych igieł sosnowych sprawia, że woda 
toaletowa Excite Force zaznacza Twoją obecność 
mocnym akcentem, przechodzącym w niezapomniany 
akord czarnego bursztynu. 75 ml 799,87/l

31639   84,90   59,99 
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  Woda toaletowa Venture Beyond
Energizujący i dynamiczny, owocowo-
drzewny zapach dla mężczyzn, którzy nie 
boją się przekraczania granic swoich 
możliwości. Musujące nuty owocowe nuty 
głowy dodają odwagi, a gładkie akordy 
solidnego dębu kalifornijskiego definiują 
ich męski charakter. 100 ml 299,90/l

32799   79,90

29,99 

DRZEWNO-OWOCOWY

mandarynka, dąb kalifornijski, 
bursztyn

Świeże, musujące wysokiej jakości składnikami zapachy 
orzeźwiają, przynosząc uczucie czystości i elegancji. 
Są idealne dla pełnych życia, kochających przygody 

mężczyzn, potrzebujących codziennej dawki energii.
  Woda toaletowa Men's 
Collection Citrus Tonic
75 ml 1065,33/l

30058   79,90 

  Woda toaletowa Men's 
Collection Dark Wood
75 ml 1065,33/l

30059   79,90 

  Woda toaletowa dla 
niego Happydisiac
75 ml 1265,33/l

32159   94,90 

zielone jabłko, bób tonka, 
wetiwer WYPRÓBUJ!

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!

WIĘCEJ ZAPACHÓW z tej kategorii:

SWOBODNY 
I DYNAMICZNY

 

  

 

 

D
LA
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IE
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  Woda toaletowa dla 
panów Full Moon
Prawdziwie męska mieszanka! 
Energetyczna woń jabłka, łagodny 
aromat bobu tonka i klasyczne, 
orzeźwiające nuty wetiweru. 
30 ml 999,67/l

22383   49,90   29,99 

ORIENTALNE AROMATY
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  Woda toaletowa 
Ascendant
75 ml 1332,00/l

10919   99,90 

  Woda toaletowa S8 Night 
Magnetyzuje zmysłowością, intryguje 
mocnymi męskimi nutami połączonymi 
z zamszem i aromatem czekoladowych 
pralinek. Dla mężczyzny, który 
przyprawia kobiety o dreszcz 
pożądania… 50 ml 1199,80/l

15183   84,90    59,99 

  Woda toaletowa 
Flamboyant
75 ml 1265,33/l

19639   94,90 

  Woda toaletowa Manful
Poczuj siłę swoich pragnień 
i uzależniającą moc kompozycji 
egzotycznego szafranu, kory 
cynamonu i pieczonego bobu tonka. 
75 ml 733,20/l

26764   79,90   54,99 

  Woda toaletowa Possess Man
Charyzmatyczny zapach, którego istotą 
jest starcie się świeżego olejku laurowego 
z aromatem niedojrzałych grejpfrutów 
i oszałamiającego irysa. Kompozycja 
oddająca nieposkromionego ducha 
Spartakusa, stworzona dla mężczyzny, 
którego przeznaczeniem jest rządzenie 
światem! 75 ml 933,20/l

31825   109,90

69,99 

  Woda toaletowa 
S8 Icon
50 ml 1698,00/l

32636   84,90 

niedojrzały grejpfrut, liść laurowy, 
irys

ORIENTALNO-PAPROCIOWY

bazylia, lukrecja, praliny

szafran, kora cynamonu, 
pieczony bób tonka

 

 

 

 

WIĘCEJ ZAPACHÓW z tej kategorii:

ŚMIAŁY 
I CHARYZMATYCZNY

Złożone i trwałe zapachy przyciągają 
uwagę i są idealne dla prawdziwego 
trendsettera. Śmiałe połączenie nut 

drzewnych z żywymi akordami 
owoców lub traw kreują szykowną, 
miejską kompozycję, która na długo 

pozostaje w pamięci.

D
LA

 N
IE

G
O

ORIENTALNO-DRZEWNY

ORIENTALNO-DRZEWNO-
PIKANTNY

 

 
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  Woda toaletowa dla niej 
Women’s Collection Innocent 
White Lilac
50 ml 1598,00/l

32438   79,90 

zielone liście, biały bez, heliotrop

KWIATOWO-PIŻMOWO-BZOWY

PAPROCIOWO 
- AROMATYCZNO - WODNA

pieprz, morska lawenda, morskie 
porosty

CZYSTE PIĘKNO ZAPACHU

  Woda toaletowa dla niego 
Men´s Collection Cool Lavender
75 ml 1065,33/l

33349   79,90 

Z
A

PA
C

H
Y 

KOLEKCJA ZAPACHÓW ORIFLAME INSPIROWANYCH PIĘKNEM NATURY

WYJĄTKOWA OFERTA 
dla niej i dla niego!

PRZY ZAKUPIE 
COOL 
LAVENDER 
ZAPACH
WOMEN'S COLLECTION 
INNOCENT 
WHITE LILAC 

GRATIS

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

 

 
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DEZODORANT W KREMIE 
ACTIVELLE 24h

90%
GŁADKOŚĆ I JEDWABISTA 
MIĘKKOŚĆ SKÓRY POD PACHAMI*

*�Skuteczność na podstawie 
testów konsumenckich 
z udziałem od 80 do 
100 kobiet

Zapewnia doskonałą 
ochronę i nie pozostawia 
BIAŁYCH ŚLADÓW 
na ubraniach!

T WOJE  MAR ZEN IA –  NASZ Ą INSP IR ACJĄ™

CIAŁO I WŁOSY

Kompleks Mineral Protect, znajdujący 
się w formule wszystkich dezodorantów 
Activelle ma udwodnione klinicznie, 
24-godzinne działanie odświeżające. Ten 
silnie działający składnik zawiera minerały 
bogate w krzemionkę, która naturalnie 
redukuje wilgoć. Hamując wydzielanie 
potu i nieprzyjemnego zapachu, kompleks 
Mineral Protect zapewnia świeżość
przez cały dzień.

KOMPLEKS MINERAL PROTECT

Czuj się pięknie i świeżo, dzięki efektywnej 
24-godzinnej ochronie przed poceniem! 
Nasze dezodoranty antyperspiracyjne 
zadbają nie tylko o twój komfort, ale też 
o twoją skórę.  

OCHRONA DELIKATNEJ 
SKÓRY PACH

  31270 Dezodorant 
antyperspiracyjny 
48h Activelle 
Extreme Protection
  23725 Dezodorant 
antyperspiracyjny 
24h Activelle nie 
pozostawiający 
białych śladów
199,80/l

14,90

9,99

C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY

Dzięki 
TECHNOLOGII 
DRYCONTROL 
efektywnie redukuje 
nadmierne pocenie. 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 
24h Activelle 
Pure Care
50 ml 298,00/l

23718   14,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 
24h Activelle 
Cotton Dry
50 ml 298,00/l

25281   14,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 
24h w kremie 
Activelle Pure Care
50 ml 199,80/l

30137   16,90

9,99 
  Dezodorant 
antyperspiracyjny 
24h Activelle Green 
Tea Fresh
50 ml 298,00/l

30332   14,90 

Dezodorant 50 ml

   

 

  

DO  

-40%

POSTAW NA ŚWIEŻOŚĆ 
Odkryj pełną gamę najlepszych produktów Oriflame do pielęgnacji ciała 

- czuj się i wyglądaj wspaniale!

 W KULCE CZY... W KREMIE? 
Dezodorant w kulce jest doskonały na co 
dzień: szybko schnie, jest łatwy w aplikacji 
i zapewnia ochronę przez cały dzień. 
Łagodna formuła dezodorantu w kremie 
oraz specjalny kształt jego aplikatora 
doskonale sprawdzi się zwłaszcza po 
depilacji. 
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  Jednorazowe 
maszynki do golenia 
dla kobiet
Wymiary: 12,9 x 2,3 cm. 

29321   14,90

9,99 
  Pasta do zębów 
Optifresh System 8 
Crystal White
100 ml 129,90/l

31131   19,90

12,99 

  Pasta do zębów dla 
dzieci Optifresh o smaku 
truskawkowym
50 ml 159,80/l

31133   14,90

7,99 
  Krem pod 
prysznic Silk Beauty
Kremowy żel do mycia 
ciała z proteinami 
jedwabiu i olejkiem 
z wiesiołka delikatnie 
oczyszcza skórę. 
200 ml 74,95/l

31280   24,90

14,99 

  Mydełko 
Silk Beauty
Kremowe mydełko 
z proteinami jedwabiu 
olejkiem z wiesiołka, 
zapewniające 24-godzinne 
uczucie gładkości skóry. 
100 g 49,90/kg

31281   6,90

4,99 

   Paski z woskiem 
do depilacji twarzy 
Silk Beauty
Zawiera 10 dwustronnych 
pasków do depilacji, 
4 chusteczki łagodzące 
oraz instrukcję. 1,00/szt.

32599   29,90

19,99 

  Krem do depilacji 
Silk Beauty
Zawiera tubkę kremu 
do depilacji, szpatułkę 
i instrukcję. 
100 ml 249,90/l

32600   34,90

24,99 

system 8
POMAGA: 

zapobiegać próchnicy 

zapobiegać powstawaniu 
płytki nazębnej 

zapobiegać powstawaniu 
kamienia nazębnego 

zapobiegać erozji szkliwa 

utrzymać zdrowe dziąsła 

utrzymać świeży oddech 

wzmocnić szkliwo 

usunąć osad nazębny

  27979 Szczoteczka Optifresh 
Medium – Fioletowa
  27981 Szczoteczka Optifresh 
Soft – Różowa
  28266 Szczoteczka Optifresh 
Kids Soft – Różowa

14,90

 7,99

  32598 Paski 
z woskiem do depilacji 
Silk Beauty Zawiera 
8 dwustronnych pasków 
do depilacji, 2 chusteczki 
łagodzące oraz instrukcję. 

2,18/szt. 34,90 

  32601 Żel do golenia 
Silk Beauty 150 ml 

132,67/l 19,90 

  31279 Krem do ciała 
Silk Beauty 200 ml 

149,50/l 29,90 

  31365 Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Silk Beauty 50 ml 

298,00/l 14,90

Zestaw 3 potrójnych ostrzy 
zapewniających dokładne i 

wygodne golenie 

Usuwa zbędne 
owłosienie już 

w 3 minuty
8 dwustronnych 
pasków 
z woskiem

DO TWARZY

Szczoteczki Optifresh 

Rekomendowana dla 
dzieci w wieku 3-7 lat

KAŻDA ZA

SKÓRA GŁADKA JAK JEDWAB
Odnowione produkty Silk Beauty działają jeszcze 
lepiej! Dzięki nim szybko pozbędziesz się niechcianych 
włosków, a twoja skóra będzie piękna i jedwabiście 
gładka. Przez długi czas!

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DO NÓG 
I CIAŁA
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  Odświeżający 
dezodorant do 
higieny intymnej 
Feminelle
75 ml 265,33/l

24890   19,90 

  Kojący płyn do 
higieny intymnej 
Feminelle
300 ml 83,00/l

24891   24,90 

  Odświeżające 
chusteczki do 
higieny intymnej 
Feminelle
20 szt. 1,00/szt.

30004   19,90 

  Ochronny płyn do 
higieny intymnej Feminelle
Delikatny płyn myjący z ochronnym 
ekstraktem z aloesu i witaminami. Pomaga 
zapobiegać wysuszaniu skóry i zapobiega 
uczuciu dyskomfortu w okolicach intymnych. 
Testowany alergologicznie, dermatologicznie 
i ginekologicznie. 300 ml 49,97/l

31326   24,90

14,99 

  Nawilżający 
balsam do okolic 
intymnych 
Feminelle Special 
Care+
75 ml 372,00/l

32340   27,90 

  Odświeżający 
płyn do higieny 
intymnej 
Feminelle
300 ml 83,00/l

33022   24,90 

  Łagodny płyn do higieny 
intymnej Feminelle
Odświeżający, łagodny płyn do higieny 
intymnej z ekstraktem z kwiatów rumianku. 
Przebadany dermatologicznie, 
ginekologicznie oraz pod kątem alergii. 
Łagodna formuła do codziennego 
stosowania. 300 ml 49,97/l

33459   24,90

14,99 

Świeżość 
i łagodność. 
Każdego dnia.

Czuj się pewnie i świeżo dzięki 
naszemu nowemu płynowi do higieny 
intymnej Feminelle z ekstraktem 

z rumianku. Zapewnij sobie ochronę 
i uczucie czystości. Każdego dnia...

NOWOŚĆ!
Z aloesem, chroni 
i koi delikatną 
skórę

Produkty z serii Feminelle 
posiadają delikatną formułę 
o zbalansowanym pH i kwas 
mlekowy, by chronić i pielęgnować 
okolice intymne. Ekstrakty z kwiatów 
oraz roślin, oprócz swych niezwykłych 
właściwości, zapewniają piękny 
zapach. Poczuj się świeżo 
i pewnie!

DELIKATNA 
PIELĘGNACJA 
KOBIECOŚCI

Łagodne, kremowe, 
o zbalansowanym pH

Z dodatkiem witamin 
i kwasu mlekowego

Testowane dermatologicznie 
i ginekologicznie

 

 

 

 

 

 

 

TESTOWANY 
ALERGOLO-

GICZNIE

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!
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  30133 Mydełko Discover Miami Spirit
  31253 Mydełko Discover Icelandic Purity
  34047 Mydełko Discover Provence
33,22/kg

5,90

ZACZYNAJ DZIEŃ 
ŚWIEŻOŚCIĄ!

Pozwól, by aromatyczny jałowiec 
i świeże nuty wodne przeniosły cię 

na rozświetlone słońcem, islandzkie 
wybrzeże!

Orzeźwiająca zmysły mieszanka kwiatów derenia i liczi. Zapach, który obudzi w Tobie nowe pokłady energii!

Nuty lawendy 

Ożywią twoje 

Wakacyjne wspomnienia!

Odkryj cudowne 
wzgórza pięknej 

Toskanii... Nowa seria 
Discover Tuscan Sunset 
inspirowana jest barwą 
i aromatem toskańskich 

winogron.

NOWOŚĆ!

Odświeżający zapach 
jałowca i nut wodnych

  31672 Żel pod 
prysznic Discover 
Icelandic Purity
  33461 Żel pod 
prysznic Discover 
Tuscan Sunset
26,65/l

29,90

19,99

ŻEL POD PRYSZNIC DISCOVER 

750 ml

2,99

Mydełka 100 g
  30132 Żel pod prysznic Discover Miami Spirit
  31252 Żel pod prysznic Discover Icelandic Purity
  34045 Żel pod prysznic Discover Provence
39,96/l

12,90

9,99

 

 

 

   

 

 

Żele pod prysznic 250 ml

KAŻDY 
PRODUKT ZA

KAŻDY 
PRODUKT ZA
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  Separatorki do pedicure
Zestaw dwóch separatorków 
rozdzielających palce u stóp, 
wykonanych z pianki w różowym 
i fioletowym kolorze. Wymiary: 
13,5 x 5,5 x 0,8 cm. 

28287   9,90   4,99 

  Zestaw do pedicure
Zestaw podstawowych akcesoriów do 
pielęgnacji paznokci, idealny w czasie 
podróży. W zestawie: cążki, pilnik 
i odpychacz do skórek w uroczym etui. 
Wymiary etui: 14,5 x 11 cm. 

29019   19,90   14,99 

  Pilnik elektryczny 
Feet Up PediSmooth
Pilnik do stóp zasilany bateriami. 
Wymienna głowica z węglika krzemu. 
Może być używany na mokro lub na 
sucho. Wymaga użycia baterii - 4 x AA 
(nie dołączone). Znak zgodności CE. 
Wymiary: 19,5 x 7 x 3,5 cm. 

29455   149,99   99,99 

  Wymienne obrotowe głowice 
ścierne Feet Up PediSmooth
Zestaw dwóch głowic ściernych do Pilnika 
elektrycznego Feet Up PediSmooth 
(29455). W zestawie: gruboziarnista 
głowica usuwająca suchy, stwardniały, 
łuszczący się naskórek oraz głowica 
drobnoziarnista wygładzająca skórę. 
Obie mogą być czyszczone wodą. 
Tej samej wielkości. 

29461   39,99   24,99 

  Krem wygładzający na 
pękające pięty Feet Up 
Advanced
75 ml 199,87/l

33027   24,90   14,99 

  Intensywnie 
nawilżająca maska 
do stóp Feet Up 
Advanced
100 ml 279,00/l

33028   27,90 

  Serum do stóp 
Feet Up Advanced
30 ml 930,00/l

33030   27,90 

  Złuszczający krem do stóp 
Feet Up Advanced
75 ml 199,87/l

33033   27,90   14,99 
  Dezodorant antyperspiracyjny 
do stóp Feet Up Advanced 36h
Efektywny, antyperspiracyjny spray 
do stóp z technologią Pro-Active oraz 
kompleksem Mineral4E. Zapewnia uczucie 
chłodnej świeżości, pomaga kontrolować 
wilgoć oraz zapobiega powstawaniu 
nieprzyjemnego zapachu przez 36 godzin. 
Przebadany klinicznie i w testach 
konsumenckich. 150 ml 133,27/l

33034   32,90   19,99 

  Spray przeciw 
otarciom Feet Up 
Advanced
100 ml 279,00/l

33035   27,90 

  Kojący żel do 
zmęczonych stóp 
i nóg Feet Up 
Advanced
150 ml 199,33/l

33197   29,90 

Zawiera: cążki, pilnik, 
odpychacz do skórek.

Separator 
z miękkiej pianki 
ułatwia pedicure.

By uzyskać najlepsze rezultaty, 
rekomendujemy wymianę 

głowicy PediSmooth co trzy 
miesiące.

IDEALNA POMOC 
PRZY MALOWANIU 
PAZNOKCI!

Mineral4E to bogata w proteiny 
mieszanka minerałów znanych  

z korzystnego działania na skórę.

JAK UŻYWAĆ: 
Prosimy o zapoznanie 
się z dołączoną do 
produktu ulotką, 
w której znajdziesz 
instrukcję oraz uwagi 
o środkach ostrożności.

2 W 
ZESTAWIE
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Poprawia kondycję 
popękanych pięt już 

po 3 dniach*

*Testy kliniczne - in vivo

MINERAL4E

 

Pomaga 
kontrolować pocenie 

i powstawanie 
nieprzyjemnego 

zapachu

Głęboko złuszcza 
i oczyszcza suchą, 

szorstką skórę
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EDYCJA 
LIMITOWANA

  Żel pod prysznic Oriflame 
Disney Finding Dory
Żel pod prysznic o radosnym, 
owocowym zapachu. Opakowanie 
zdobi połyskujący wizerunek Dory. 
Idealna dla delikatnej, dziecięcej skóry 
łagodna, testowana dermatologicznie 
formuła. Nie zawiera mydła. 
200 ml 64,95/l

32823   19,90

12,99 

  Woda toaletowa Oriflame 
Disney Finding Dory
Świeży, owocowy zapach we flakonie 
ozdobionym połyskującym 
wizerunkiem Dory. Formuła 
przeznaczona specjalnie dla dzieci. 
Nie zawiera alkoholu. Testowana 
dermatologicznie. 100 ml 199,90/l

32824   29,90

19,99 

  Mydełko Oriflame Disney 
Finding Dory
Delikatne mydełko o przyjemnym 
owocowym zapachu. Łagodna, 
testowana dermatologicznie formuła, 
odpowiednia dla delikatnej skóry 
dzieci. 75 g 39,87/kg

32763   6,90

  Mydełko Oriflame Disney Cars 3
Mydełko dekorowane podobizną bohatera 
młodych miłośników wyścigów - Zygzaka 
McQueena. Testowana dermatologicznie, 
łagodna dla delikatnej skóry dzieci formuła 
o cudownym, owocowym zapachu. 
75 g 39,87/kg

33471   6,90

  Woda toaletowa Oriflame 
Disney Cars 3
Woda toaletowa o owocowym 
zapachu. Idealna dla miłośników 
Zygzaka McQueena i emocjonujących 
wyścigów! Testowana 
dermatologicznie formuła stworzona 
specjalnie dla dzieci nie zawiera 
alkoholu. 100 ml 199,90/l

33470   29,90

19,99 

  Żel do mycia ciała i włosów 
Oriflame Disney Cars 3
Formuła 2 w 1 oczyszcza skórę 
i włosy, jest dermatologicznie 
testowana, nie powoduje łzawienia, 
nie zawiera mydła i jest specjalnie 
stworzona z myślą o delikatnej 
skórze dzieci. O przyjemnym, 
owocowym zapachu. 200 ml 64,95/l

33472   19,90

12,99 

  Mydełko Oriflame Star Wars
Mydełko w kształcie R2D2 zamieni 
kąpiel twojego dziecka w świetną, 
międzygwiezdną przygodę. Łagodne, 
testowane dermatologicznie. 
Odpowiednie do delikatnej skóry 
dziecka. O owocowym zapachu. 
75 g 39,87/kg

32826   6,90

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

KAŻDE 
MYDEŁKO 

ZA

C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY

2,99
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  Szczotka 
do włosów 
– okrągła
Długość: 24,5 cm. 
Średnica: 5 cm. 

27132   29,90

14,99 

  Wentylująca 
szczotka do 
włosów
Wymiary: długość: 
23,2 cm, szerokość: 
4,5 cm, wysokość: 
4 cm. 

27133   19,90

9,99   Termoochronny spray do 
stylizacji bez spłukiwania 
HairX
150 ml 99,93/l

30552   24,90

14,99 

  Rewitalizujący szampon do 
włosów HairX Advanced 
NeoForce
200 ml 89,95/l

31140   24,90

17,99 

  Tonik stymulujący wzrost 
włosów HairX Advanced 
NeoForce
100 ml 249,90/l

31141   34,90

24,99 

  Spray dodający włosom 
objętości HairX Advanced 
NeoForce
150 ml 99,93/l

31142   22,90

14,99 

  Odbudowujący szampon 
do włosów HairX 
Ultimate Repair
250 ml 51,96/l

32998   19,90

12,99 

  Odbudowująca odżywka 
do włosów HairX 
Ultimate Repair
200 ml 64,95/l

32999   19,90

12,99 

PODKRĘCANIE
Dzięki okrągłej 
szczotce dodasz 
włosom objętości 
oraz stworzysz 
wspaniałe loki i fale.

CHRONI 
WŁOSY PRZED 

TEMPERATURĄ DO 

230°C

Wielofunkcyjna 
szczotka 
przyspieszająca 
wysychanie włosów 
podczas ich suszenia 
lub stylizowania przy 
użyciu suszarki.

DO SUSZENIA 
WŁOSÓW

OCZYSZCZAJ
Szampon usuwa z włosów 
i skóry głowy nadmiar 
sebum i zanieczyszczenia*.

STYMULUJ WZROST
Spryskaj czyste włosy 
tonikiem i masuj skórę 
głowy. Zabieg powtarzaj 
2 razy dziennie. Na suche 
lub mokre włosy. Nie 
spłukuj!

WZMACNIAJ
Rozpyl spray na mokre 
włosy i ułóż je. Wysusz je 
do sucha suszarką, aby 
zwiększyć ich objętość.

DO WŁOSÓW 
ZMĘCZONYCH STYLIZACJĄ

1 12 23 3
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   
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ODNOWA 
Nałóż odżywkę 
regenerującą, by 
zregenerować zmęczone 
zabiegami włosy.  
Spłucz po kilku 
minutach.

OCHRONA 
Stosuj na wilgotne 
włosy. Jeśli chcesz 
zapobiec rozdwajaniu 
się końcówek, nałóż na 
nie nieco więcej 
kosmetyku. Uczesz 
włosy i ułóż fryzurę 
jak zwykle.

DO CIENKICH WŁOSÓW

OCZYSZCZANIE 
Umyj włosy 
szamponem, by je 
oczyścić i odżywić.

*�Ocena własna w grupie 85 mężczyzn 
i kobiet o osłabionych włosach - osób 
używających całej serii

[6-GINGEROL] 
C A R E  F O R  S C A L P

[6-GINGEROL] 
S C A L P  C A R E

WSZYSTKIE FORMUŁY 
ZAWIERAJĄ
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  Suchy szampon do 
włosów HairX
150 ml 133,27/l

30065   26,90

19,99 

Szampony 400 ml
  30180 Ochronny szampon do włosów 
farbowanych HairX
  30879 Przeciwłupieżowy szampon do włosów 
HairX Dandruff Rescue
44,98/l
24,90

DO SKÓRY Z ŁUPIEŻEMDO WŁOSÓW FARBOWANYCHWŁOSY ZNISZCZONE

PROFESJONALNE PRODUKTY 
DLA PIĘKNYCH WŁOSÓW

  Regenerujący szampon 
do włosów HairX Restore 
Therapy
250 ml 51,96/l

26642   19,90

12,99 

WSZYSTKIE FORMUŁY ZAWIERAJĄ

SUCHY 
SZAMPON

82%
POTWIERDZA: 

USUWA NADMIAR 
SEBUM**

DO PRZETŁUSZCZAJĄCYCH SIĘ 
WŁOSÓW

  Szczotka do włosów
Szczotka z miękkim podszyciem 
umożliwia rozczesywanie włosów 
bez ich zaciągania, splątywania oraz 
uszkadzania nawet najbardziej delikatnych 
pasm. Wymiary: długość: 25 cm, 
szerokość: 6,5 cm, wysokość: 3,8 cm. 

27131   19,90

12,99 
  Pianka do stylizacji włosów 
HairX Volume Boost
Ultralekka pianka wzbogacona keratyną 
nadaje włosom natychmiastową 
objętość, a przy tym nie narusza ich 
naturalnej sprężystości. Utrwalenie do 
24 godzin, poziom 4. 200 ml 89,95/l

30550   24,90

17,99 
  Lakier do włosów 
HairX Supreme Hold
Rewelacyjny lakier do włosów 
z keratyną utrzymujący fryzurę przez 
48 godzin, przy czym włosy pozostają 
elastyczne. Poziom utrwalenia: 5. 
200 ml 89,95/l

30551   24,90

17,99 
  Krem CC do włosów HairX
Wielozadaniowy kosmetyk 10 w 1 
pomaga nawilżać, chronić i wzmacniać 
włosy. Używaj go kiedy chcesz, by 
błyskawicznie nadać włosom zdrowy 
i piękny wygląd. 150 ml 133,27/l

32142   29,90

19,99 
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24h 
OBJĘTOŚCI

48H

10 KORZYŚCI 
+ KOMPLEKS 

OMEGA

DOSKONAŁA DO 
CODZIENNEGO 
STOSOWANIA

Styl I PIELĘGNACJA

Wskazówka: 
by równomiernie 
ją rozprowadzić, 
nanieś piankę na 
szeroką szczotkę 

do włosów.

Każdy z produktów zapewnia TRWAŁOŚĆ fryzury, 
BEZ SKLEJANIA włosów i BEZ OSADU.
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  Odżywka do 
włosów Eleo
150 ml 199,33/l

31610   29,90 

  Maska do włosów Eleo
Intensywnie odżywiająca maska 
do włosów z naturalnym olejkiem 
arganowym i olejkiem różanym. 
Regeneruje włosy sprawiając, że stają 
się silniejsze, gładsze i bardziej lśniące, 
a do tego cudownie pachnące. 
Do wszystkich rodzajów włosów. 
125 ml 239,92/l

31611   39,90   29,99 

  Suchy olejek do włosów Eleo
Lekki, jedwabisty i nietłusty olejek do 
włosów. Zawiera naturalne olejki: 
arganowy i różany. Odżywia 
i odbudowuje włosy od wewnątrz. 
Może być używany zarówno na 
wilgotne, jak i suche włosy. 
Odpowiedni do każdego rodzaju 
włosów, polecany do suchych 
i zniszczonych. 50 ml 699,80/l

31613   49,90   34,99 

  Ochronny olejek 
do włosów Eleo
50 ml 938,00/l

31614   46,90 

  Dyscyplinujący 
olejek do włosów 
Eleo
50 ml 938,00/l

31616   46,90 
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  Ochronny szampon 
do włosów farbowanych 
HairX
250 ml 79,60/l

26666   19,90 

  Ochronna odżywka 
do włosów farbowanych 
HairX
200 ml 99,50/l

26672   19,90 

  Szampon 
przywracający 
włosom równowagę 
HairX
250 ml 79,60/l

30064   19,90 

  Pianka skręcająca 
włosy HairX Curls & 
Waves
200 ml 124,50/l

31090   24,90 

  Żel do stylizacji 
włosów HairX 
Invisible Hold
100 ml 149,00/l

31092   14,90 

  Odbudowująca 
maska do włosów 
HairX Ultimate 
Repair
200 ml 124,50/l

33000   24,90 

DO WŁOSÓW CIENKICH, POZBAWIONYCH OBJĘTOŚCI 

DO WŁOSÓW ZMĘCZONYCH 
STYLIZACJĄ

DO WŁOSÓW ZMĘCZONYCH STYLIZACJĄ DO WŁOSÓW FARBOWANYCHWŁOSY PRZETŁUSZCZAJĄCE SIĘ

ŁATWA STYLIZACJA

DO PUSZĄCYCH SIĘ WŁOSÓW

WŁOSY DOJRZAŁE

  Szampon do 
włosów Eleo
200 ml 149,50/l

31609   29,90 

PRZYJEMNOŚCI  JEDWABISTEJ PIELĘGNACJI

Intensywnie odżywia 
i wzmacnia włosy

Odżywczy, nietłusty 
olejek do nakładania 
na całą długość włosów. 
Idealny do każdego typu 
włosów, a zwłaszcza 
suchych i zniszczonych.

REGENERACJA 

I OCHRONA 
DLA WŁOSÓW

JAK STOSOWAĆ:
1. �Jeśli masz włosy średniej 

długości, nanieś na nie 
ilość olejku uzyskaną 
z dwóch przyciśnięć 
pompki buteleczki. 
Wyciśnij odpowiednio 
więcej lub mniej olejku, 
jeśli masz dłuższe lub 
krótsze włosy.

2. �Rozprowadź olejek 
w dłoniach.

3. �Wetrzyj go w suche 
lub zwilżone włosy. 
Nie spłukuj.

DO WŁOSÓW SUCHYCH I ZNISZCZONYCH

  
 
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  30331 Regenerujący 
szampon do włosów HairX 
400 ml 62,25/l 24,90   26671 
Regenerująca odżywka do 
włosów HairX Restore 
Therapy 200 ml 99,50/l 19,90   

 26673 Maska do włosów 
HairX Restore Therapy  
200 ml 124,50/l 24,90   26674 
Regenerujące serum na 
rozdwajające się końcówki 
włosów HairX Restore 
Therapy – bez spłukiwania  
30 ml 996,67/l 29,90

  31275 Szampon do włosów 
HairX Advanced TimeResist 200 ml 
124,50/l 24,90   31393 Odżywka 
do włosów HairX Advanced 
TimeResist 150 ml 166,00/l 24,90  

  31276 Serum do włosów HairX 
Advanced TimeResist 30 ml  
1096,67/l 32,90

  30179 Szampon zwiększający objętość 
HairX Volume Boost 400 ml 24,90  

  26670 Szampon dodający włosom 
objętości HairX Volume Boost 250 ml 19,90  

  26675 Odżywka dodająca włosom 
objętości HairX Volume Boost – bez 
spłukiwania 150 ml 24,90   26676 Suchy 
szampon dodający włosom objętości 
HairX Volume Boost 150 ml 26,90  

  31091 Lakier do włosów HairX Volume 
Boost 200 ml 24,90

  30066 Wygładzający szampon 
do włosów HairX Smooth Control 
250 ml 19,90   30067 Wygładzająca 
odżywka do włosów HairX 
Smooth Control 200 ml 19,90  

 1 30881 Wygładzający krem do 
stylizacji HairX Smooth & Sleek 
150 ml 24,90
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Energetyzujące MIĘTA 
I MALINA

Odżywczy OLEJEK 
Z MIGDAŁÓW

POCZUJ MOC!

  32603 Balsam do ciała 
z miętą i maliną Love Nature
  32613 Balsam do ciała 
z relaksującą lawendą 
Love Nature
  32617 Balsam do ciała 
z odżywczym olejkiem 
z migdałów Love Nature
74,95/l
29,90

14,99

LAWENDARelaksujące

BALSAMY DO CIAŁA 200 ml

Od samego początku, czyli powstania Oriflame w 1967 roku 
mamy ogromny szacunek dla natury. Starannie dobieramy 
i pozyskujemy składniki dla naszych kosmetyków, zarówno 

w Szwecji, jak i na całym świecie. Naszym celem jest 
upiększanie was, naturalnie!

INSPIROWANE 

NATURĄ

T WOJE MAR ZEN IA –  NASZ Ą INSP IR ACJĄ™
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CZY WIESZ, ŻE... 
Love Nature to linia kosmetyków do pielęgnacji ciała 
i włosów, która celebruje moc natury. Każdy produkt 
został stworzony, by dbać o ciebie przy jednoczesnym 

poszanowaniu naszej planety.

 
 

 

KAŻDY PRODUKT ZA
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  Myjka Versatile
12,3 x 17 cm 

29449   9,99 

  Złuszczający żel 
pod prysznic z miętą 
i maliną Love Nature  
250 ml 59,96/l

32602   21,90

14,99 
  Scrub do ciała 
z relaksującą lawendą 
Love Nature
200 ml 99,95/l

32614   24,90

19,99 

  Złuszczający żel pod 
prysznic z miętą i maliną 
Love Nature
750 ml 46,65/l

33640   44,90

34,99 

  Szampon z pszenicą i olejem 
kokosowym do włosów suchych 
Love Nature
750 ml 39,99/l

33641   39,90

29,99 

Energetyzujące MIĘTA 
I MALINA Do włosów suchych PSZENICA I OLEJ 

KOKOSOWY

ROZMIAR 
JUMBO 
750 ml

Formuły produktów 
oczyszczających 
Love Nature są 

biodegradowalne, 
więc nie wywierają 

negatywnego wpływu 
na wodne środowisko 

naturalne.

NOWOŚĆ!

EDYCJA 
LIMITOWANA

  33335 Kremowy żel 
pod prysznic z odżywczym 
olejkiem z migdałów 
Love Nature
  33334 Żel pod prysznic 
z oliwą z oliwek i aloesem 
Love Nature
  33336 Żel pod prysznic 
z relaksującą lawendą 
Love Nature
39,98/l

32,90

Pielęgnacyjne
Oliwa z oliwek i aloes

Lawenda
Relaksujące

Odżywczy
Olejek z migdałów

PORANEK 

PEŁEN 
ENERGII

19,99

KAŻDY ŻEL POD PRYSZNIC 

500 ml

Bez silikonów

Z naturalnymi 
drobinkami 
złuszczającymi

SZAMPON 
REGENERUJĄCY

ZŁUSZCZAJĄCY 
ŻEL POD PRYSZNIC

ZA JEDYNE

BIO
D

E
G

RA

DOWALNA FO
R

M
U

ŁA
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MOC NATURY 
DLA TWOICH 

WŁOSÓW!

  Szczotka kąpielowa 
Bamboo
Rączka z bambusa;  
włosie z nylonu; sznurek 
z bawełny. Wymiary: 31 
x 7 x 2,8 cm; sznurek: 9 cm. 

28022   39,90

29,99 
  Grzebień 
drewniany
Wykonany z drewna 
grzebień, który dzięki dwóm 
różnym szerokościom 
między ząbkami, nadaje się 
zarówno do kręconych, jak 
i prostych włosów. Część 
z szerszymi odstępami 
doskonale rozczesuje, 
natomiast z węższymi 
wspaniale wygładza włosy.  
Wymiary: 15,7 x 5,2 cm. 

29454

17,99 

  Mydło w płynie do 
rąk z oliwą z oliwek 
i aloesem Love Nature
300 ml 43,30/l

32606   19,90

12,99 

  Żel pod prysznic 
z oliwą z oliwek 
i aloesem Love Nature
250 ml 51,96/l

32608   19,90

12,99 

  Mydełko z oliwą 
z oliwek i aloesem 
Love Nature
75 g 66,53/kg

32609   6,90

4,99 

  Szampon 2 w 1 
z olejkiem z awokado 
i rumiankiem do 
wszystkich rodzajów 
włosów Love Nature
250 ml 59,96/l

32624   21,90

14,99 

OLEJ LNIANY I DZIKA RÓŻA OLEJEK Z AWOKADO I RUMIANEK

  32622 Odżywka z dziką różą i olejem 
lnianym do włosów farbowanych Love Nature
  32621 Szampon z dziką różą i olejem 
lnianym do włosów farbowanych Love Nature
51,96/l

17,90

Łagodnie oczyszcza włosy 
bez wypłukiwania koloru 
oraz nadaje im miękkość.

Kremowy szampon  
2 w 1 łagodnie oczyszcza  

i odżywia włosy

Do każdego rodzaju włosówDo włosów farbowanych

CIESZ SIĘ 
MIĘKKĄ SKÓRĄ!

Aloes jest bogatym źródłem 
protein i minerałów, zawiera także 
silnie skoncentrowane składniki 
odżywcze i nawilżające. Oliwa 

z oliwek pomaga chronić skórę 
przed efektami działania wolnych 

rodników oraz zawiera dużo 
witaminy E, znanej ze swych 
właściwości zmiękczających 

i poprawiających koloryt skóry.

Pielęgnacyjne

12,99

Szampon i Odżywka 250 ml

Zawiera 
substancje 

nawilżające, 
oczyszcza 
i zmiękcza 

skórę dłoni.

Nadaje uczucie 
miękkości skóry 

po myciu.

 

 

 

 

 

 

  

Pachnące mydełko 
z naturalnymi 
składnikami

Formuły produktów 
oczyszczających Love Nature 
są biodegradowalne, więc nie 

wywierają negatywnego 
wpływu na wodne środowisko 

naturalne.
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  Tonik z olejkiem 
z drzewa 
herbacianego 
Love Nature
150 ml 166,00/l

30126   24,90 

  Żel oczyszający 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego 
Love Nature
150 ml 166,00/l

30153   24,90 

  Korektor 
w sztyfcie 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego 
Love Nature
4 g 6225,00/kg

30155   24,90 

  Mleczko 
oczyszczające 
Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32197   39,90 

  Tonik Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32198   39,90 

  Krem do twarzy 
Ecobeauty
50 ml 1598,00/l

32199   79,90 

  Krem pod oczy 
Ecobeauty
15 ml 3660,00/l

32200   54,90 

  Olejek do twarzy 
Ecobeauty
50 ml 1998,00/l

32201   99,90 

  Maseczka z różową 
glinką Ecobeauty
75 ml 1066,53/l

32202   99,90

79,99 

  Serum do twarzy 
Ecobeauty
30 ml 2996,67/l

32203   89,90 

  Oczyszczający 
olejek z drzewa 
herbacianego 
Love Nature
10 ml 3490,00/l

33023   34,90 

OCZYSZCZAJĄCA 
MASECZKA
Rewitalizuje cerę i przywraca jej blask 
dzięki zawartości organicznych 
składników.

"MASECZK A, 
KTÓRA JEST 
RATUNKIEM 
DLA CERY"

Nałóż maseczkę 
na 10 minut na 

oczyszczoną skórę, 
a następnie dokładnie 

spłucz. By uzyskać 
najlepsze rezultaty, 

stosuj ją raz w tygodniu.

DO KAŻDEGO 
TYPU CERY

Zapewnia wygodę podczas 
mycia twarzy

Emulsja oczyszcza 
i matuje cerę.

  Emulsja do twarzy 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
50 ml 259,80/l

30124   25,90

12,99 

  Oczyszczające chusteczki 
do twarzy z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature
25 szt. 0,52/szt.

31078   19,90

12,99 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

W KAŻDYM 
WIEKU

Cera normalna 
i mieszana

Przywraca cerze blask dzięki 
pielęgnującym składnikom: 

Różowa glinka remineralizuje skórę, 
dostarczając jej niezbędne 

mikroelementy. Organiczna mięta 
i aloes  chronią cerę przed 

odwodnieniem.

Zmywają 
makijaż, usuwają 
nadmiar sebum 
i zanieczyszczenia

Olejek z drzewa herbacianego, 
ceniony za właściwości 

antymikrobowe, pomaga 
oczyszczać skórę 

i zwalczać wypryski.

OCZYSZCZAJĄCE 
DRZEWO 

HERBACIANE

  Opaska
Wymiary: 24 x 8 cm. 

20574

9,90 
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  Zestaw do 
pielęgnacji stóp 
4-w-1
Wymiary: 8 x 3,8 
x 4,4 cm. 

28435   14,99 

  Skarpety Lilac
Wygodne i miękkie skarpety doskonale 
dopasowują się do stóp, a elementy 
antypoślizgowe zapewniają pewność 
i wygodę. Bardzo praktyczne, mogą być 
noszone zamiast kapci lub jako ciepłe 
skarpety do butów. Rozmiar EU: 36-39. 

29134

14,99 

  Pumeks Summer Fresh
92 x 57 x 30 mm; 
sznurek: 80 mm. 

29457   14,99

7,99 

  Antyperspiracyjny 
krem do stóp 
Feet Up 
Comfort
75 ml 265,33/l

32368   19,90 

  Nawilżający 
krem do stóp na 
noc Feet Up 
Comfort
75 ml 265,33/l

32370   19,90 

  Odświeżający 
spray do stóp 
Feet Up 
Comfort
150 ml 166,00/l

32372   24,90 

  Pobudzający 
scrub do stóp 
Feet Up 
Comfort
75 ml 265,33/l

32373   19,90 

  Odświeżający spray 
do stóp Feet Up 
Comfort
250 ml 99,96/l

32643   34,90

24,99 

  Odświeżający 
krem do stóp 
Feet Up 
Comfort
75 ml 265,33/l

32644   19,90 

  Krem do stóp  
Feet Up Summer Fresh
75 ml 133,20/l

33637   19,90

9,99 
  Spray do stóp  
Feet Up Summer Fresh
150 ml 99,93/l

33639   24,90

14,99 

Doskonale nawilża, 
zawiera jojobę 

i zmiękczającą arnikę

DODATKOWE 
ODŻYWIENIE dzięki 
woskowi pszczelemu 
i olejkowi z migdałów

150 ml

DO STÓP 
I WNĘTRZ 
BUTÓW! 

Błyskawiczne 
odświeżenie: 

Odświeżający spray 
z eukaliptusem i miętą

Owocowa świeżość!

Stosuj na czyste, suche 
stopy, zwracając szczególną 
uwagę na podeszwy 
stóp oraz miejsca między 
palcami.

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

Krem do stóp 150 ml
  32369 Zmiękczający krem do stóp 
Feet Up Comfort
  32371 Odżywiający krem do stóp 
Feet Up Comfort
86,60/l

29,90
12,99

Zapewnia stopom 
świeżość i zapobiega 
powstawaniu 
nieprzyjemnego 
zapachu.

Szybko się wchłania 
nadając stopom 
miękkość i gładkość. 

 

 

 

 

 
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 
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 

 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA

Krem do stóp

Dezodorant do stóp

Kostka pumeksowa

Wkrocz do spokojnego świata 
piękna stóp. Produkty z serii 
Feet Up Comfort o formułach 
wzbogaconych naturalnymi 
ekstraktami i olejkami 
fantastycznie zadbają 
o twoje stopy.

ZADBAJ 
O SWOJE 
STOPY

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

DUŻA 
POJEMNOŚĆ 

250 ml
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Pumeks Summer 
Fresh ściera suchy, 
szorstki naskórek, 
zapewniając stopom 
miękkość i gładkość.
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KOI: 
zapewnia skórze uczucie komfor tu 
i ochronę

UPIĘKSZA: 
wygładza przesuszone skórki, nabłyszcza 
brwi, dodaje blasku ustom i policzkom

PIELĘGNUJE: 
nawilża i zmiękcza usta oraz suche 
obszary skóry

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Naturalny olejek 
z nasion żurawiny 
pomaga nawilżać skórę.Ochronny, 

naturalny 
wosk pszczeli

  1276 Krem uniwersalny 
Tender Care
  33446 Krem uniwersalny 
Tender Care z olejkiem z nasion 
żurawiny
666,00/l

25,90

9,99

TENDER CARE 15 ml

Sekret promiennej, zdrowej skóry tkwi 
w Tender Care - cudownym kremie, 
który jednocześnie koi i nawilża!

NAJDELIKATNIEJSZY dotyk

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 

UCZTA 
DLA CIAŁA

  32537 Krem uniwersalny 
Tender Care z organicznym 
ekstraktem z miodu 15 ml 
1726,67/l 25,90   33954 Krem 
uniwersalny Tender Care Edycja 
Jubileuszowa 15 ml 1993,33/l 29,90   

 33445 Krem uniwersalny 
Tender Care z olejkiem z nasion 
borówki  15 ml 1726,67/l 25,90

TENDER CARE 15 ml

  Luksusowa myjka 
do ciała Milk & Honey 
7,5 x 8 cm. 

15891   14,90

9,99 

  Zmiękczające 
mydło do rąk w płynie 
Milk & Honey Gold
300 ml 49,97/l

31603   22,90

14,99 

  Krem do ciała 
Milk & Honey Gold 
Edycja Specjalna
250 ml 79,96/l

33441   39,90

19,99 

Intensywnie 
odżywia, nadając 
skórze miękkość, 
piękny zapach 
i odpowiedni 
poziom nawilżenia 
przez cały dzień.

Oczyszcza 
i zmiękcza skórę.

Wygodna i chłonna, 
z pętelką do wieszania.

EDYCJA 
LIMITOWANA

  31602 Odżywczy krem do rąk i ciała Milk 
& Honey Gold 250 ml 159,60/l 39,90   31708 
Szampon do włosów Milk & Honey Gold 200 ml 
124,50/l 24,90   31709 Odżywka do włosów 
Milk & Honey 200 ml 124,50/l 24,90   31605 
Nawilżający żel pod prysznic Milk & Honey Gold 
200 ml 124,50/l 24,90   31601 Wygładzający scrub 
do ciała Milk & Honey Gold 200 ml 174,50/l 34,90  

  32542 Odżywczy krem na dzień Milk & Honey 
Gold 50 ml 698,00/l 34,90   32543 Odżywczy 
krem na noc Milk & Honey Gold 50 ml 698,00/l 
34,90   31604 Zmiękczające mydełko Milk 
& Honey Gold 75 g 92,00/kg 6,90   31710 Maska 
do włosów Milk & Honey 250 ml 119,60/l 29,90
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  Krem do rąk Golden Edition
Doskonale nawilżający krem do rąk z gliceryną, 
złotym olejkiem jojoba i witaminą E. Chroni, 
zmiękcza i wygładza dłonie. Wygodne, 
kompaktowe opakowanie, idealne do torebki. 
30 ml 166,33/l

33196   12,90

SKARB PIĘKNA 
W TWOICH DŁONIACH

Dzięki zawartości drobinek z łupin 
migdałów pomaga wygładzać 
szorstką, poszarzałą skórę.

SCRUB DO RĄK

KREM O SILNIE 
ODŻYWCZEJ 
FORMULE / Do 
odwodnionej skóry rąk

INTENSYWNIE 
NAWILŻAJĄCA 
FORMUŁA / Zapewnia 
skórze dłoni miękkość 
przez 24h

ekstrakty pozyskane 
organicznie

  31606 Nawilżający krem 
do rąk Milk & Honey Gold
  33447 Wygładzający scrub 
do rąk Milk & Honey Gold
133,20/l

19,90

Kremy do rąk 75 ml

9,99

IDEALNY 
DO TOREBKI! 

30 ml

   4,99

100 ml

75 ml

TE
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  31363 Krem do rąk Silk 
Beauty
  31345 Odżywczy krem 
do rąk SoftCaress
79,90/l

14,90

Krem do rąk 100 ml

7,99

Gliceryna nawilża, 
wygładza i zmiękcza 

skórę dłoni. 
 

Złoty olejek jojoba 
szybko się wchłania, 

odżywia, zmiękcza, wygładza 
i odmładza skórę.  

 
Witamina E 

silny antyoksydant 
neutralizujący niszczące 

działanie wolnych rodników 
i promieniowania UV.

KREM DO RĄK
Sprawia, że dłonie są 
cudownie miękkie i gładkie

 

 

 

 

 

KAŻDY 
PRODUKT ZA

KAŻDY 
PRODUKT ZA
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WEJDŹ DO KOJĄCEGO ŚWIATA 
SWEDISH SPA 

PRZYGOTUJ 
SKÓRĘ NA TO, 

CO NAJLEPSZE:  
Użyj rękawicy lub scrubu, 

by usunąć martwe komórki 
naskórka. Taki zabieg pozwoli 

skórze przyjąć maksimum 
substancji odżywczych 

z kosmetyków.

ZŁUSZCZAJ: 
Delikatnie wmasuj 
scrub w wilgotną 

skórę - dzięki temu 
stanie się miękka 

i gładka.

ODŻYWIAJ: 
Stosuj obficie na całe ciało by 

intensywnie odżywić skórę.

O tej porze roku twoja skóra 
wymaga dodatkowej pielęgnacji. 
Rozpieszczaj ją oczyszczającym, 
odżywczym rytuałem domowego 
spa. Kosmetyki z serii Swedish 
Spa otulą twoje ciało bogatymi 
formułami, które sprawią, że 
będziesz cieszyć się gładką 
i piękną skórą.

  Złuszczająca rękawica
Rozmiar uniwersalny: 18,5 x 16 cm. 

28021   9,90 

  Odżywczy scrub do ciała 
Swedish Spa
150 ml 199,33/l

30837   29,90 

  Odżywczy krem do ciała 
Swedish Spa
200 ml 149,50/l

30838   29,90 

KREM DO CIAŁASCRUB DO CIAŁA

 

 

 

3 PRODUKTY 
ZA 

29,99 
KOD ZESTAWU: 621935

RĘKAWICA 
ZŁUSZCZAJĄCA

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!
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49,99

  Multiwitaminy i minerały 
dla kobiet
Kombinacja witamin i minerałów 
opracowana specjalnie z myślą 
o codziennych potrzebach kobiety. 
Opakowanie zawiera 60 tabletek 
(2 miesiące stosowania). 786,42/kg

22794   64,90

  Multiwitaminy i minerały 
dla mężczyzn
Kombinacja witamin i minerałów, 
opracowana specjalnie z myślą 
o codziennych potrzebach mężczyzny. 
Opakowanie zawiera: 60 tabletek 
(2 miesiące stosowania). 933,30/kg

22795   64,90

• �Zawiera ŻELAZO I KWAS FOLIOWY 
w ilości odpowiadającej zalecanemu 
dziennemu spożyciu 

• Chroni skórę przed 
działaniem wolnych 
rodników

• Redukuje zmarszczki

  Kwas Omega 3 
– suplement diety 
60 kapsułek 1801,35/kg

15397   74,90 

• �Wzmacnia układ krążenia

• �Wspiera funkcjonowanie 
mózgu, oczu oraz układu 
nerwowego

• Zwiększa objętość włosów 
• Redukuje wypadanie włosów
• Wzmacnia paznokcie 
• Zmniejsza ich łamliwość

  Kompleks Swedish Beauty 
Plus – suplement diety
30 kapsułek w opakowaniu. 
3658,42/kg

25414   79,90 

  Kompleks odżywczy do 
włosów i paznokci
42 tabletki x 730 mg 2716,01/kg

28507   79,90 

ZA JEDYNE

• �Zawiera 
rekomendowaną 
dzienną dawkę 
CHROMU, SELENU 
I CYNKU

W
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Suplementy opracowane specjalnie 

DLA KOBIET 
I MĘŻCZYZN
Specjalnie opracowane, zrównoważone formuły zawierające 

12 WITAMIN 
i 10 MINERAŁÓW 
Wyprodukowane w Szwecji
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ZACHOWAJ MŁODOŚĆ 
NA DŁUŻEJ!

SKÓRA
• Poprawa nawilżenia i elastyczności 
• �Większa odporność na promieniowanie  

UV i mniej zmarszczek

• Lepsza odporność organizmu 
• Zmniejszone stany zapalne

SERCE

UKŁAD ODPORNOŚCIOWY

MIĘŚNIE i STAWY

• �Zdrowsze serce i właściwy poziom 
cholesterolu

WZROK
• Zwiększona ochrona przed UV 
• Mniej zmęczone oczy

Codzienna 
porcja 
składników 
odżywczych, 
1 saszetka:

1 x multiwitaminy 
i minerały

1 x kompleks 
Swedish Beauty 
Plus (astaksantyna 
+ ekstrakt z jagód)

2 x Omega 3

• �Większa wytrzymałość podczas 
ćwiczeń

• �Zmniejszone stany zapalne i mniej 
odczuwalny ból po wysiłku fizycznym

  WellnessPack. Suplement diety dla kobiet
Zestaw składa się z 21 saszetek. Jedna saszetka zawiera 
zestaw suplementów diety: 1 tabletkę multiwitamin 
i minerałów dla kobiet, 1 kapsułkę kompleksu Swedish Beauty 
Plus (astaksantyna i ekstrakt z jagód) oraz 2 kapsułki kwasów 
Omega 3. Zawiera 21 saszetek. 1799,15/kg

22791   119,90 
  WellnessPack. Suplement diety dla mężczyzn
Zestaw składa się z 21 saszetek. Jedna saszetka zawiera 
zestaw suplementów diety: 1 tabletkę multiwitamin 
i minerałów dla mężczyzn, 1 kapsułkę kompleksu Swedish 
Beauty Plus (astaksantyna i ekstrakt z jagód) oraz 2 kapsułki 
kwasów Omega 3. Zawiera 21 saszetek. 1799,19/kg

22793   119,90 

WELLNESSPACK 
KORZYŚCI

WellnessKids KORZYŚCI

MIĘŚNIE

KOŚCI I ZĘBY 
• Witaminy D, K 
• Wapń, magnez

• Witaminy z grupy B 
• Wapń, magnez 
• Żelazo, chrom

ODPORNOŚĆ 
• Witaminy A, C, D 
• Cynk, selen 
• Omega 3

Jeśli Twoje dzieci nie jedzą pięciu porcji 
warzyw i owoców dziennie, podawaj im 
WellnessKids - zabezpieczenie w kwestii 
odżywiania. 

ZASTRZYK WITAMIN 
DLA ZDROWEGO ROZWOJU!

*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj swojego 

Konsultanta

Co czwarty zamówiony 
Wellness Kids za 

1 zł!*

ZDROWE DZIECI 
- SZCZĘŚLIWI RODZICE

  Multiwitaminy i minerały 
WellnessKids – suplement 
diety
Połączenie 13 witamin i 8 minerałów 
dla dzieci w wieku powyżej 3 lat. 
Tabletki do żucia z naturalnym, 
pomarańczowym aromatem. 
Dzieci w wieku 3-9 lat jedna 
tabletka dziennie. Dzieci w wieku 
powyżej 10 lat dwie tabletki 
dziennie. 21 tabletek x 1,1 g. 
1727,68/kg

28241   39,90 

*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj swojego 

Konsultanta

Co czwarty 
zamówiony 

WellnessPack za 

1 zł!* 

 

 
WZROK 
• Witamina A, ryboflawina 
• Cynk

MÓZG I UKŁAD NERWOWY  
• Witamina B kompleks 
• Jod, cynk

WellnessPack łączy w sobie astaksantynę 
– silnie działający antyoksydant, kwasy 
tłuszczowe omega 3 oraz zestaw kluczowych 
witamin i minerałów. Uzupełnia niedobory 
i aktywuje całe ciało.

WELLNESSPACK. PIĘKNO I ZDROWIE W JEDNEJ SASZETCE.   
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POJEMNIK ZA JEDYNE 

49,99 

przy zakupie Koktajlu 
lub Zupy

  Pojemnik Wellness 
Premium
Wymiary: 14,5 x 11 cm. 

27728   69,90 

 ﻿Batony Wellness Natural Balance
W 100% naturalne, zdrowe, pełnowartościowe 
batony w dwóch smakach. 7 sztuk 
w opakowaniu. 280 g (7 x 40 g). 178,21/kg

49,90

  Zupa pomidorowa z bazylią 
Natural Balance
420 g 309,29/kg

28583   129,90 
  Zupa szparagowa Natural Balance 
420 g 309,29/kg

28584   129,90 

TYLKO 

76 
KALORII

  25385 Z kawałkami czekolady

  25386 Z kawałkami owoców

 ﻿Koktajle Wellness 
Natural Balance
Koktajl Natural Balance to środek 
spożywczy zawierający optymalną 
kompozycję naturalnych 
składników, dla bezpiecznego 
i efektywnego odżywiania. Jest 
bogaty w białko, kwasy Omega 3 
i 6, węglowodany i błonnik. 
Pomaga utrzymać stabilny poziom 
cukrów we krwi i zaspokajać głód.  
Formuła produktu została 
opracowana w Szwecji. 
Zawiera 21 porcji. 378 g
343,65/kg

129,90

W
EL
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  Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479   12,90 

Odmierz, wymieszaj 
I GOTOWE!

Czy wiesz, że...

TŁUSZCZ 
Tyle co w jednej porcji 
białej fasoli

BŁONNIK 
Tyle co w jednej 
marchewce

KALORIE 
Tyle co w jednym jabłku

WĘGLOWODANY 
Tyle co w jednej papryce

BIAŁKO 
Tyle co w jednym jajku

Produkty przedstawione powyżej zawierają także 
mikroelementy, które nie występują w składzie koktajli 
Natural Balance

1 porcja koktajlu Natural Balance 
zawiera:

  15447 Truskawkowy
  22138 Czekoladowy 
  15448 Waniliowy

*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj swojego 

Konsultanta

Co czwarte 
opakowanie Zupy lub 

Koktajlu Natural Balance za 

1 ZŁ!

*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj swojego 

Konsultanta

Co czwarte 
opakowanie Zupy lub 

Koktajlu Natural Balance za 

1 ZŁ!

 

  

 

 

 

 

 

  

W 100% NATURALNE 
I SYCĄCE! 
Bogate w b ia ł k a ,  by zapewnić c i  uc zucie 
sy tośc i  na d ł uże j .  Bez GMO, g lutenu ,  l aktozy, 
sz tucznych barwników i  konserwantów.

TYLKO 
65 

KCAL!

KOKTAJL NATURAL BALANCE 
BOGATY W SKŁADNIKI ODŻYWCZE, 

UBOGI W KALORIE!
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W KAŻDYM 
WIEKU Cera tłusta

  Dwustronny przyrząd do usuwania 
zaskórników
Wymiary: 0,7 x 11,5 cm. 

26825   14,90

5,99 

  Żel peelingujący do mycia twarzy 
Pure Skin
150 ml 99,93/l

32647   27,90

14,99 

  Oczyszczająca maseczka Pure Skin
50 ml 199,80/l

32650   19,90

9,99 
  Krem peelingujący i oczyszczająca 
maseczka Pure Skin
2 x 6 ml 332,50/l

32652   6,90

3,99 

Głęboko 
oczyszcza i zapobiega 

pojawianiu się 
wyprysków. Używaj 

1-2 razy 
w tygodniu.

Złuszcza 
i oczyszcza. Używaj 

1-2 w tygodniu.

Głęboko 
oczyszczająca 

maseczka do skóry 
z zaskórnikami. 

Używaj raz 
w tygodniu.

NA CZARNE 
ZASKÓRNIKI 

Przyłóż końcówkę 
z dziurką bezpośrednio 
na zaskórnik, delikatnie 
usuń zanieczyszczenia 

i oczyść pory.

NA BIAŁE 
ZASKÓRNIKI 

Delikatnie dociśnij 
kółko wokół 
zaskórnika.

PI
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 

 

 

 

TECHNOLOGIA DETECT 
Z KWASEM SALICYLOWYM  
Technologia Detect z kwasem 
salicylowym odnajduje, kontroluje 
i zwalcza produkcję sebum, by 
zapewnić efekt matowej, czystej 
cery i zmniejszyć liczbę wyprysków. 
 

TWÓJ SPOSÓB NA PIĘKNĄ CERĘ  
Czujesz się świetnie, gdy twoja skóra promienieje młodością i zdrowiem. Niezależnie od wieku 

i typu cery, w Oriflame znajdziesz kosmetyki, które doskonale zadbają o twoją urodę.

NARODZINY IDEAŁU 
Gdy twoja cera potrzebuje 
dodatkowego oczyszczenia lub 
czujesz, że za chwilę pojawi się 
wyprysk, sięgnij po kosmetyki Pure 
Skin, które sprawią, że twoja cera 
znów będzie piękna.

MOC SUPEROWOCÓW 
Granat, papaja i gujawa znane są 
ze względu na swoje niezwykłe 
właściwości oczyszczania skóry. 
Dlatego wybraliśmy te owoce 
i dodaliśmy ich ekstrakty do 
kosmetyków z serii Pure Skin.

DO 

-50%

PIELĘGNACJA CERY

TWOJE MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™
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  Krem na dzień 
Optimals Age Revive 
SPF 15
50 ml 1198,00/l

32474   59,90 

  Krem na dzień 
do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out 
SPF 20
50 ml 1198,00/l

32479   59,90 

  Krem na noc 
do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out
50 ml 1198,00/l

32480   59,90 

  Serum 
rozświetlające 
do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out
30 ml 2330,00/l

33108   69,90 

  Krem pod oczy 
Optimals Even Out
15 ml 3193,33/l

33226   47,90 

  Ujędrniający 
balsam do ciała 
Optimals 
z peptydami 
roślinnymi
250 ml 119,60/l

31314   29,90 

  Antycellulitowy 
żel do ciała 
Optimals z kofeiną 
i ekstraktem z liści 
lotosu
150 ml 266,00/l

31317   39,90 

  Żel do brzucha 
i biustu Optimals 
Body
125 ml 239,20/l

31983   29,90 

  Krem pod oczy 
Optimals Hydra 
Seeing is Believing
15 ml 2660,00/l

32464   39,90 

  Krem na dzień 
Optimals Hydra 
Care do cery 
suchej i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32468   44,90 

  Krem na noc 
Optimals Hydra 
Care do cery 
suchej i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32469   44,90 

  Odświeżający 
tonik Optimals 
Hydra
200 ml 164,50/l

33995   32,90 

  Odświeżający 
żel do mycia 
twarzy Optimals 
Hydra
150 ml 219,33/l

32415   32,90 

9 na 10 
kobiet potwierdza* 
Przywraca 
nawilżenie skóry 

  Nawilżający krem na dzień Optimals Hydra Radiance 
do cery normalnej i mieszanej
Nawilżający krem na dzień, który zmiękcza, wypełnia i odświeża 
spragnioną cerę. Zawiera szwedzką mieszankę naturalnych 
składników, minerały, witaminę C oraz ochronny składnik aktywny 
przeciwdziałający zanieczyszczeniom. Do cery normalnej i mieszanej. 
Testowany dermatologicznie. 50 ml 599,80/l

32462   44,90

10 na 10 
kobiet potwierdza* 
Utrzymuje nawilżenie 
oraz poprawia jego 
poziom

  Krem na noc Optimals Hydra Radiance 
do cery normalnej i mieszanej
Odżywczy krem na noc, który zapewnia spragnionej cerze świeżość, 
miękkość i energię. Zawiera szwedzką mieszankę naturalnych składników, 
minerały i witaminę E. Testowany dermatologicznie. Do cery normalnej 
i mieszanej. 50 ml 599,80/l

32463   44,90
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SPRAGNIONĄ CERĘ

W KAŻDYM 
WIEKU

W KAŻDYM 
WIEKU

HYDRA RADIANCE

OPTIMALS HYDRA

EVEN OUT

OPTIMALS BODY AGE 
REVIVE

PURE SKIN

  Dwustronna 
szczotka do 
twarzy
Wymiary: 14,9 x 4,6 x 
3,5 cm; sznurek: 8 cm. 

29458   19,99 

  Żel do mycia 
twarzy Pure Skin
150 ml 186,00/l

32646   27,90 

  Tonik Pure Skin
150 ml 186,00/l

32648   27,90 

  Lekki balsam 
matujący Pure 
Skin
50 ml 558,00/l

32649   27,90 

   Żel 
wysuszający 
wypryski Pure 
Skin SOS
6 ml 4650,00/l

32651   27,90 

  Energetyzujący 
żel do mycia 
twarzy Pure Skin
150 ml 186,00/l

33526   27,90 

W KAŻDYM 
WIEKU Cera tłusta

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 
 

 

 

 

 

Do cery normalnej 
i mieszanejW KAŻDYM WIEKU

*T
es

t k
on

su
m

en
ck

i

Kup 1 za 29,99 
KUP 2 ZA 44,99

35+

Różne typy cery

Do wszystkich 
typów cery

Do wszystkich 
typów cery

DZIAŁANIE: 
• Poprawiają i otrzymują nawilżenie skóry 
• Pomagają chronić przed niekorzystnymi 

czynnikami zewnętrznymi 
• Zwiększają promienność   

• Regulują błyszczenie się skóry
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  Mleczko oczyszczające do twarzy i oczu 
Optimals Age Revive
200 ml 99,95/l

32416   32,90

19,99 

  Tonik Optimals Age 
Revive
200 ml 99,95/l

32417   32,90

19,99 

  Krem pod oczy Optimals Age Revive
Krem pod oczy, pomagający zwalczać oznaki starzenia. 
Pomaga redukować drobne linie i zmarszczki, rozjaśnia 
skórę oraz zmniejsza opuchnięcia i ciemne cienie pod 
oczami, stymuluje mikrokrążenie i niweluje oznaki 
zmęczenia. Zawiera mieszankę naturalnych szwedzkich 
składników i kofeinę. Do każdego typu cery.  
15 ml 1666,00/l

32476   47,90

24,99 

  Serum Optimals Age Revive
Serum pomagające zwalczać oznaki starzenia. 
Pomaga redukować drobne linie i zmarszczki, 
błyskawicznie nawilża i wypełnia skórę. Minimalizuje 
widoczność porów i zwiększa promienność cery. 
Zawiera mieszankę naturalnych szwedzkich składników. 
Do każdego typu cery. 30 ml 1166,33/l

32477   69,90

34,99 

35+ | Każdy typ cery
UDOWODNIONE DZIAŁANIE 
REDUKUJĄCE OZNAKI STARZENIA  

Czerwona 
porzeczka 
– pomaga walczyć 
z drobnymi liniami 
i zmarszczkami  

Brzoza biała 
– pomaga zapobiegać 
pojawianiu się 
przebarwień.

 

 

  Krem na noc Optimals Age Revive
Krem na noc, który pomaga zwalczać oznaki starzenia. 
Intensywnie nawilża i odżywia skórę nocą, by rankiem 
drobne linie i zmarszczki były mniej widoczne, a cera 
promienna i wyglądająca młodziej. Zawiera mieszankę 
naturalnych szwedzkich składników oraz aktywny 
składnik ujędrniający. Przebadany dermatologicznie. 
Do każdego typu cery. 50 ml 599,80/l

32475   59,90

29,99 

Szwedzkie składniki roślinne: 

Czerwona porzeczka – pomaga walczyć 
z drobnymi liniami i zmarszczkami  

Olej lniany – zawiera kwasy omega 3 
i omega 6, pomaga odżywiać i wygładzać skórę 
Rokitnik – antyoksydacyjna witamina C 
pomaga zwiększać promienność cery 

Brzoza biała – pomaga zapobiegać 
pojawianiu się przebarwień 

8 na 10 
kobiet potwierdza 
głębokie 
oczyszczenie cery 
z zanieczyszczeń 
i makijażu* 
– przy użyciu 
obu kosmetyków: 
mleczka i toniku   

 

*�P
ot
wi
er
dz
on
e 
pr
ze
z 
ko
bie
ty 
bio
rą
ce
 u
dz
iał
 w
 te
sta
ch
 k
on
su
m
en
ck
icj
, u
ży
wa
jąc
e 
ws
zy
stk
ich
 k
os
m
et
yk
ów

 
z 
se
rii
 O
pt
im
als
 A
ge
 R
ev
ive
 

FORMUŁY KOSMETYKÓW AGE REVIVE zawierają szwedzkie, 
naturalne substancje roślinne o niezwykłych właściwościach. 
Każdy z tych składników pomaga osiągnąć piękny, młodszy 
wygląd i zredukować różne objawy starzenia się skóry. 

POMAGA 
PRZYWRACAĆ BARIERĘ 
LIPIDOWĄ

MIĘKKA 
I CZYSTA CERA

POMAGA 
ZMIĘKCZAĆ 
I ODŻYWIAĆ 
SKÓRĘ

BŁYSKAWICZNIE 
ROZJAŚNIA 
OKOLICE OCZU
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Świętujemy 50 lat piękna 
i spełniania marzeń!

ZA JEDYNE

  Krem odżywczy na noc 
Diamond Cellular
Intensywna kuracja wspomaga 
regenerację skóry i nadaje jej 
promienny wygląd. Stosuj 
codziennie, na noc. 
30 ml 4996,67/l

18437   149,90 

  Płyn micelarny 
Diamond Cellular
Luksusowy preparat 
oczyszczający, tonik i płyn 
do demakijażu w jednym! 
Oczyszcza skórę bez 
korzystania z wody. 
200 ml 349,50/l

21339   69,90 

  Krem pod oczy 
Diamond Cellular 
Multi-Perfection
Redukuje opuchnięcia i cienie 
pod oczami, zmniejsza 
zmarszczki i linie mimiczne, 
intensywnie nawilża. 
15 ml 4660,00/l

22419   69,90 

  Przeciwstarzeniowy krem 
Diamond Cellular
Ten wyjątkowy krem zwalcza widoczne oznaki 
starzenia i wzmacnia skórę, która skuteczniej 
opiera się upływowi czasu. Rozświetla cerę 
dzięki prawdziwemu pyłkowi diamentowemu. 
Zmniejsza widoczność drobnych zmarszczek 
dzięki ekstraktowi z białej trufli. Kompleks 
proteinowy pomaga odmłodzić kontur twarzy. 
50 ml 1399,80/l

13659   139,90

Rozjaśnia cerę, zmniejsza zmarszczki 
i linie mimiczne, podnosi i modeluje 
kontur twarzy.

HOLISTYCZNY 
KREM NA DZIEŃ  

I NA NOC

Odmładzająca pielęgnacja wzbogacona 

MOCĄ 
DIAMENTÓW

69,99

 

 

 

 

Nasi naukowcy w Dublinie i Sztokholmie latami badają,  
testują i udoskonalają formuły kosmetyków Oriflame. 
Wykorzystując najnowocześniejsze w branży techniki, 

tworzą wyjątkowe i często opatentowane technologie. Efekt? 
Rewelacyjne, uwielbiane przez kobiety na całym świecie 

produkty do pielęgnacji cery. Takie jak Przeciwstarzeniowy 
krem Diamond Cellular - nasza gwiazda,  

którą teraz proponujemy w cenie specjalnej!
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  Kremowe mleczko oczyszczające 
Royal Velvet
200 ml 199,50/l

22421   39,90 

  Kojący tonik Royal Velvet
200 ml 199,50/l

22423   39,90 

  Ujędrniający krem na dzień 
Royal Velvet z filtrem SPF 15
50 ml 1598,00/l

22424   79,90 
  Odbudowujący krem na noc 
Royal Velvet
50 ml 1598,00/l

22814   79,90 

Do cery bardzo dojrzałej

Wyjątkowa kompozycja 
izoflawonów sojowych 
i peptydów, które działają 
na poziomie genetycznym, 
by odbudować gęstość skóry 
i przywrócić jej młody wygląd.

  Krem na noc Time Reversing Intense 
SkinGenistII™
Niezwykle skuteczny przeciwstarzeniowy krem 
odpowiadający potrzebom skóry po okresie 
menopauzy. Z GenisteinSOY i kompleksem Amino+, 
które skutecznie wypełniają głębokie zmarszczki, 
poprawiają kontury twarzy i przywracają gęstość 
skórze. 50 ml 1399,80/l

24188   114,90

69,99 

  Odmładzające serum do twarzy i szyi 
Time Reversing Intense SkinGenistII™
Działa wszechstronnie: ujędrnia, uelastycznia i napina 
skórę, dzięki czemu wygląda ona młodziej, a kontury 
twarzy są wymodelowane i uniesione. Zawiera silne 
składniki aktywne: kompleks GenisteinSOY Amino+, 
kwas hialuronowy i ProLift. Najlepiej stosuj je pod 
kremy na dzień i na noc z serii Time Reversing. 
30 ml 2666,33/l

30836   129,90

79,99 

  Krem na dzień Time Reversing 
Intense SkinGenistII™ SPF 15
50 ml 2298,00/l

24185   114,90 
  Krem pod oczy Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
15 ml 3993,33/l

24667   59,90 

GENISTEINSOY 
I AMINO+

55+

Tylko do użytku 
zewnętrznego

Dodaje sprężystości 
i modeluje skórę 
wokół oczu

JAK STOSOWAĆ 
KAPSUŁKI:
Oderwij główkę 
kapsułki i rozprowadź 
kosmetyk na twarzy, 
by błyskawicznie 
wygładzić cerę

40+
Do wszystkich typów cery

Wygładzone 
linie i spłycone 
zmarszczki

  Ujędrniający krem pod oczy 
Royal Velvet
Nowa formuła, która napina i ujędrnia skórę wokół 
oczu oraz zmniejsza ciemne obwódki i opuchnięcia 
pod oczami. 15 ml 1999,33/l

22815   54,90

29,99 

  Intensywnie ujędrniające serum 
w kapsułkach Royal Velvet
Lekka i jednocześnie odżywcza mieszanka 5 cennych 
olejków, wzbogacona ekskluzywnym wyciągiem 
z czarnego irysa o działaniu wygładzającym i ujędrniającym. 
Opakowanie zawiera 28 kapsułek do wykorzystania 
w 4 tygodnie. 28 kapsułek na 4 tygodnie stosowania. 2,14/szt.

24547   99,90

59,99 

Zauważalnie 
GŁADSZA SKÓRA

Przywraca młody wygląd 
TWARZY, DEKOLTU I PODBRÓDKA

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Pomaga przywracać 
skórze w czasie 
menopauzy atrybuty 
jej młodości

Widocznie odmładza 
wygląd oraz wygładza 
skórę twarzy i dekoltu
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  Szpatułka do nakładania 
maseczek
Polecane przez profesjonalistów narzędzie, 
dzięki któremu aplikacja maseczek 
i kosmetyków złuszczających jest łatwa 
i czysta. Pomaga minimalizować straty 
produktu. Wyprofilowany aplikator jest 
higieniczny i łatwy do oczyszczenia. 
Materiał: silikon, aluminium, plastik PS. 
Wymiary: 17,4 x 2,7 x 1,3 cm. 

29589   19,99

14,99 
  Intensywnie regenerująca 
maseczka na noc NovAge 
Intense Skin Recharge
Obudź się i podziwiaj swoją świeżą, pełną 
życia i piękną cerę. Intensywnie działająca 
maseczka bez spłukiwania z silnie odżywczym 
olejkiem Inca Inchi oraz masłem cupuaçu, 
a także głęboko nawilżającym kwasem 
hialuronowym usuwa oznaki zmęczenia 
sprawiając, że rankiem skóra wygląda na 
wypoczętą. Stosuj raz lub dwa razy w 
tygodniu, na krem na noc. 50 ml 1399,80/l

33490   99,90

69,99 

NOWOŚĆ!

REKOMENDOWANA 
W KAŻDYM WIEKU 

  Krem przeciwzmarszczkowy na dzień 
NovAge Ecollagen Light
Zaawansowany krem nawilżający na dzień 
wzbogacony technologią Tri-Peptide oraz 
ekstraktem z roślinnych komórek macierzystych 
Solanaceae. Koryguje zmarszczki, zmiękcza cerę, 
wygładza jej powierzchnię oraz odświeża koloryt. 
Idealny do skóry normalnej, tłustej i mieszanej. 
Delikatnie perfumowany. 50 ml 1199,80/l

32655   89,90

59,99 

  Wygładzający scrub NovAge
Scrub do twarzy z kwasem mlekowym 
i masłem shea. Łagodnie złuszcza, 
oczyszczając cerę z martwch komórek 
naskórka, makijażu, zanieczyszczeń i nadmiaru 
sebum. Błyskawicznie wygładza i zwiększa 
promienność cery,  z czasem widocznie 
poprawia wygląd powierzchni skóry. 
100 ml 299,90/l

32645   39,90

29,99 
  Kapsułki do twarzy 
NovAge Nutri6
30 kapsułek 5,00/szt.

32631   149,90 

  Kojący żel do 
demakijażu oczu 
NovAge
150 ml 266,00/l

32664   39,90 

  Baza wygładzająca 
NovAge
30 ml 2663,33/l

33944   79,90 

  Ochronny krem na 
dzień NovAge SPF 50 
UVA/PA++++
30 ml 2663,33/l

34143   79,90 

WIDOCZNIE 
MŁODSZY WYGLĄD 
SKÓRY JUŻ PO 
6 TYGODNIACH*1
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UDOSKONALA 
POWIERZCHNIĘ 

SKÓRY 
I ZMNIEJSZA 

WIDOCZNOŚĆ 
PORÓW*1

JAK UŻYWAĆ:
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INTENSYWNIE NAWILŻA I ODŻYWIA 
OD PIERWSZEGO UŻYCIA 

92%*2

WYRAŹNIE ZMNIEJSZA 
OZNAKI ZMĘCZENIA JUŻ 
OD PIERWSZEGO UŻYCIA 

82%*2

 

 

 

 

 

 

 

 

PODSTAWĄ 
ŚWIETNIE WYGLĄDAJĄCEJ 
SKÓRY JEST DOBRY SEN. 
Twoja cera rankiem będzie promienna i wypoczęta, dzięki stosowaniu 
Intensywnie regenerującej maseczki na noc NovAge Intense Skin 
Recharge, stworzonej, by wykorzystać czas naturalnego odpoczynku 
dla regeneracji skóry. Silne odżywienie cery zapewnia olejek Inca 
Inchi i masło cupuaçu - składniki, które pomagają przywracać 
odpowiedni poziom nawilżenia oraz zdrowie bariery ochronnej skóry. 
Kwas hialuronowy znacznie zwiększa nawilżenie cery.

ZOBACZYSZ 
EFEKTY 
JUŻ PO 
PIERWSZYM 
UŻYCIU

*1Test konsumencki
*2Test konsumencki - % osób potwierdzających

8
 GODZIN 

SNU W SŁOICZKU*1

Stosuj raz lub dwa razy w tygodniu. 
Nakładaj szpatułką po wmasowaniu 
kremu na noc. Pozostaw na całą noc.
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  Krem 
przeciwzmarszczkowy 
na dzień NovAge 
Ecollagen 
SPF 15
50 ml 1798,00/l

31544   89,90 

  Krem 
przeciwzmarszczkowy 
na noc NovAge 
Ecollagen
50 ml 1798,00/l

31545   89,90 

  Krem 
przeciwzmarszczkowy 
pod oczy NovAge 
Ecollagen
15 ml 4326,67/l

31546   64,90 

 ﻿Zestaw NovAge Ecollagen
Zestaw zaawansowanych produktów z opatentowaną 
technologią Tri-Peptide oraz ekstraktem z komórek 
macierzystych. Kosmetyki wyraźnie redukują zmarszczki, 
poprawiają koloryt cery, wygładzają, nadają skórze 
promienność i sprawiają, że jest ona bardziej odporna. 
W zestawie znajduje się mleczko, tonik, krem pod oczy, 
serum oraz krem na dzień i na noc. Zestaw zawiera 
6 pełnowymiarowych produktów. 43,17/szt.

28971   434,40   259,00 

REDUKUJE 
ZMARSZCZKI 
NAWET O 

33%*2 

– POTWIERDZONE 
KLINICZNIE
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  Serum 
przeciwzmarszczkowe 
NovAge Ecollagen
30 ml 3663,33/l

31547   109,90 

  Odnawiający tonik 
NovAge
200 ml 199,50/l

32128   39,90 

  Żel do mycia 
twarzy NovAge
200 ml 199,50/l

32596   39,90 

  Nawilżający krem 
na dzień NovAgeTrue 
Perfection
50 ml 1398,00/l

31978   69,90 

  Serum Miracle 
Perfecting Novage True 
Perfection
30 ml 2663,33/l

31979   79,90 

 ﻿Zestaw Novage True Perfection
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu, 
zawierających ekstrakt z perskiego drzewa 
jedwabnego oraz ekstrakt z roślinnych komórek 
macierzystych Acai. Produkty opóźniają pojawianie się 
pierwszych oznak starzenia oraz intensywnie nawilżają 
i oczyszczają, dzięki czemu cera jest świeża 
i promienna. W zestawie: żel do mycia twarzy, tonik, 
krem pod oczy oraz krem na dzień i na noc. Zestaw 
zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 33,17/szt.

28970   349,40   199,00 

Nawilża, udoskonala 
i zapewnia WYPOCZĘTY 
WYGLĄD

11x  
BARDZIEJ 
PROMIENNA 
CERA*  
- UDOWODNIONE 
KLINICZNIE!

Rekomendowane dla wieku 20+
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  Odnawiający krem 
na noc Novage True 
Perfection
50 ml 1398,00/l

31980   69,90 

  Rozświetlająco-
odświeżający krem 
pod oczy True 
Perfection
15 ml 3326,67/l

31981   49,90 

  Odnawiający 
tonik NovAge
200 ml 199,50/l

32128   39,90 

  Żel do mycia 
twarzy NovAge
200 ml 199,50/l

32596   39,90 

STOSUJ ZESTAW DLA 
NAJLEPSZYCH REZULTATÓW

KORYGUJE ZMARSZCZKI, 
POPRAWIA KOLORYT 
oraz powierzchnię skóry
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Rekomendowane dla wieku 30+

STOSUJ ZESTAW DLA 
NAJLEPSZYCH REZULTATÓW

Każdy 
zestaw NovAge 
zapakowany jest 

w eleganckie pudełko, 
dzięki czemu idealnie 

nadaje się na 
PREZENT!

Każdy 
zestaw NovAge 
zapakowany jest 

w eleganckie pudełko, 
dzięki czemu idealnie 

nadaje się na 
PREZENT!
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Ujędrniona, udoskonalona 
i PERFEKCYJNIE 
ODŻYWIONA SKÓRA

  Zestaw NovAge Ultimate Lift
Stworzony, by przywracać skórze sprężystość 
i poprawiać kontur twarzy pełny zestaw 
zaawansowanych kosmetyków idealny do codziennej 
pielęgnacji cery. W zestawie: mleczko, tonik, krem 
pod oczy, serum oraz krem na dzień i na noc. 
Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 
58,17/szt.

28968   584,40   349,00 

  Zestaw NovAge Time Restore
Pełna, odnawiająca pielęgnacja, odpowiadająca na 
potrzeby skóry dojrzałej. Produkty sprawiają, że cera 
jest bardziej gęsta i elastyczna, kontur twarzy uniesiony, 
zmniejsza się skłonność do powstawania zmarszczek 
i przebarwień. Kosmetyki o zaawansowanym działaniu 
wykorzystują moc technologii GenisteinSOY oraz 
ekstraktu z roślinnych komórek macierzystych babki 
lancetowatej◊. W zestawie: mleczko, tonik, krem do 
okolic oczu i ust, serum oraz kremy: na dzień i na noc. 
Zestaw zawiera sześć pełnowymiarowych produktów. 
58,17/szt.

28972   589,40   349,00 

Rekomendowane dla wieku 50+Rekomendowane dla wieku 40+

Każdy 
zestaw NovAge 
zapakowany jest 

w eleganckie pudełko, 
dzięki czemu 

idealnie nadaje się 
NA PREZENT!

Każdy 
zestaw NovAge 
zapakowany jest 

w eleganckie pudełko, 
dzięki czemu 

idealnie nadaje się 
NA PREZENT!

PIELĘGNACJA 
SKÓRY DOJRZAŁEJ

NAJLEPSZE REZULTATY: 
ZESTAW UJĘDRNIAJĄCY 
I UNOSZĄCY KONTUR 
TWARZY

  Krem liftingujący na 
dzień NovAge 
Ultimate Lift SPF 15
50 ml 2798,00/l

31540   139,90 

  Krem liftingujący 
i modelujący kontur 
twarzy na noc 
NovAge Ultimate Lift 
Overnight
50 ml 2798,00/l

31541   139,90 

  Krem liftingujący 
pod oczy NovAge 
Ultimate Lift
15 ml 4993,33/l

31542   74,90 

  Serum liftingujące 
NovAge Ultimate Lift
30 ml 4996,67/l

31543   149,90 

  Wygładzające 
mleczko 
oczyszczające 
NovAge 
200 ml 199,50/l

32597   39,90 

  Wygładzające 
mleczko oczyszczające 
NovAge 
200 ml 199,50/l

32597   39,90 

  Korygujący krem 
na dzień NovAge 
Time Restore SPF 15
50 ml 2798,00/l

32627   139,90 

  Regenerujący 
krem na noc NovAge 
Time Restore
50 ml 2798,00/l

32628   139,90 

  Krem do okolic 
oczu i ust NovAge 
Time Restore
15 ml 5326,67/l

32629   79,90 

  Serum 
regenerujące 
NovAge Time 
Restore
30 ml 4996,67/l

32630   149,90 

  Zmiękczający 
tonik NovAge 
200 ml 199,50/l

32742   39,90 

  Zmiękczający tonik 
NovAge 
200 ml 199,50/l

32742   39,90 

70% 
BARDZIEJ 

SPRĘŻYSTA 
SKÓRA JUŻ 

PO 12 TYGODNIACH*
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KOBIET O DOJRZAŁEJ 
CERZE POTWIERDZIŁO 
POPRAWĘ 
ELASTYCZNOŚCI 
I ODŻYWIENIA 
SKÓRY*
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Opatentowana technologia Multi-Bright ma udowodnione w badaniach 
in vitro działanie hamujące produkcję melaniny na wszystkich trzech 
kluczowych etapach jej produkcji – (A) biogenezy (produkcja melaniny 
jest wynikiem fizjologicznej stymulacji melanocytów), (B) syntezy (melanina jest 
produkowana) i (C) migracji – przemieszczania się melaniny do keratynocytów. 
Przenikając do warstwy podstawnej naskórka, technologia Multi-Bright działa 
bezpośrednio na melanocyty, hamując produkcję melaniny, czego efektem jest 
widoczna redukcja pigmentacji, rozjaśnienie cery i wyrównanie jej kolorytu. 
Technologia Multi-Bright koryguje przebarwienia oraz zapobiega ich 
pojawianiu się w przyszłości.

ZMNIEJSZA PRZEBARWIENIA 
NAWET O 

◊1�Testy klinicznie z udziałem 42 kobiet 
prowadzone przez ponad 12 tygodni  

OPATENTOWANA 
TECHNOLOGIA 
MULTI-BRIGHT 
STWORZONA W SZWECJI PRZEZ 
PRZEZ NAUKOWCÓW ORIFLAME
 
Efektem prowadzonych przez ponad sześć lat 
badań jest opatentowana technologia Multi-Bright, 
łącząca dwie aktywne substancje roślinne - kwas 
dwukarboksylowy i ekstrakt ze szczawiu:
•	 Hamuje produkcję melaniny
•	 Pomaga wyrównywać koloryt cery  

i zmniejsza przebarwienia
•	 Zapobiega pojawianiu się nowych zmian 

pigmentacyjnych

EKSTRAKT Z ROŚLINNYCH 
KOMÓREK MACIERZYSTYCH 
GARDENII 
Ubytek kolagenu powoduje powstawanie 
zmarszczek. Cenny ekstrakt z roślinnych komórek 
macierzystych gardenii przyczynia się do 
utrzymania odpowiedniego poziomu kolagenu 
w skórze i wygładza zmarszczki: 
•	 stymuluje produkcję kolagenu w fibroblastach
•	 Pomaga redukować powstawanie i działanie 

enzymów powodujących naturalną 
•	 degradację kolagenu 

Rekomendowane w KAŻDYM WIEKU

SKŁADNIKI AKTYWNE: 
TECHNOLOGIA 
MULTI-BRIGHT + EKSTRAKT 
Z ROŚLINNYCH KOMÓREK 
MACIERZYSTYCH GARDENII

PRZEDSTAWIAMY 
PRZEŁOM NAUKOWY 
W WYRÓWNYWANIU 

KOLORYTU CERY

50%◊1
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ZMAKSYMALIZUJ EFEKT 
RÓWNEGO KOLORYTU CERY

  Rozjaśniający żel 
oczyszczający NovAge 
Bright Sublime
200 ml 199,50/l

32656   39,90 

  Rozjaśniający tonik 
NovAge Bright Sublime
200 ml 199,50/l

32657   39,90 

  Krem rozjaśniający 
na noc NovAge Bright 
Sublime
50 ml 1998,00/l

32658   99,90 

  Krem rozjaśniający 
na dzień NovAge Bright 
Sublime SPF 20
50 ml 1998,00/l

32803   99,90 

  Rozjaśniający krem 
pod oczy NovAge 
Bright Sublime
15 ml 4660,00/l

32804   69,90 

  Rozjaśniająca esencja 
NovAge Bright Sublime
30 ml 4330,00/l

32805   129,90 

NOWOŚĆ!
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KROK 1: 
OCZYSZCZANIE

KROK 2: 
OCZY

KROK 4: 
OCHRONA I ROZJAŚNIANIE

KROK 3: 
INTENSYWNA PIELĘGNACJA

CO NAJMNIEJ 

7x 
LEPSZE 
REZULTATY 
DZIĘKI STOSOWANIU 

RYTUAŁU 
PRZEDŁUŻAJĄCEGO 

MŁODOŚĆ ORIFLAME*
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4 KROKI DO JAŚNIEJSZEJ 
CERY O WYRÓWNANYM 
KOLORYCIE

Skóra wokół oczu wymaga szczególnej 
pielęgnacji. Rozjaśniający krem pod oczy 
Bright Sublime został specjalnie opracowany, 
by silnie działającą technologię zastosować 
do delikatnej strefy wokół oczu.

Rozjaśniająca esencja Bright Sublime 
została stworzona, by niezwykle efektywnie 
wykorzystywać silną technologię, wzmacniając 
działanie kremu na dzień oraz na noc.

Rozjaśniający krem rozświetlający na dzień 
Bright Sublime z SPF 20 zapewnia ochronę 
przed promieniowaniem UV, a krem na noc 
działa na wolne rodniki pobudzające produkcję 
melaniny.

Oczyszczając skórę z makijażu i zanieczyszczeń 
sprawiasz, że produkty pielęgnacyjne lepiej 
się wchłaniają, a ich działanie przynosi 
optymalne rezultaty. Żel i tonik Bright Sublime 
oczyszczają i odświeżają cerę, a także nadają 
się świetlistość.

2 

MINUTY 
razy dziennie

 

 
 

 

 

 
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  Zestaw NovAge Bright Sublime
Zestaw kosmetyków, które zmniejszają 
przebarwienia, rozjaśniają cerę 
i wyrównują jej koloryt oraz wygładzają 
zmarszczki. Udoskonalają skórę 
i sprawiają, że jest bardziej świetlista. 
Z technologią Multi-Bright. W zestawie: 
żel, tonik, krem pod oczy, esencja oraz 
krem na dzień i na noc. Zestaw zawiera 
6 pełnowymiarowych produktów. 49,83/szt.

28969   479,40

299,00 

SPF 
20



 30+
DO WSZYSTKICH TYPÓW CERY 

 PIELĘGNACJA PRZECIWSTARZENIOWA INSPIROWANA NATURĄ 

 Regenerujący, jedwabisty 
krem na noc  

  �   Przeciwstarzeniowy krem 
na dzień Love Nature z fi ltrem 
SPF 10
50 ml 199,80/l

31394   29,90

9,99  

 Ochronny krem na dzień 
z fi ltrem SPF 10 

  �   Przeciwstarzeniowy krem 
na noc Love Nature
50 ml 199,80/l

31395   29,90

9,99  

 Nawilżający krem pod oczy 

  �   Przeciwstarzeniowy krem 
pod oczy Love Nature
15 ml 

330,00/l31396   24,90

4,95  

 DO 

-80% 
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